

Coll. 1

SZEGEDI TANKERÜLET.

1921—22. ISK. ÉV.

A
KEGYES-TANÍTÓRENDIEK VEZETÉSE
ALATT ÁLLÓ
SZEGEDI VÁROSI FŐGIMNÁZIUM

ÉRTESÍTŐJE

KÖZZÉTESZI:
PRELOGG JÓZSEF
IGAZGATÓ.

Eden Lengyel

1922. okt. 20.



Adatok az intézet történetéhez.

A) Az intézet állapota.

1. Tanári testület. A tanári testületben az 1921—22. iskolai évre a következő változás történt: A magyar kegyes-tanítórend főnöke elhelyezte intézetünkben Uitz Mátyást a rend kolozsvári és Abelsberg Józsefet a rend sátoraljaujhelyi főgimnáziumába. Viszont intézetünkhöz rendelte dr. Tihanyi Béla hittanárt a váci főgimnáziumból, a másik állás betöltetlenül maradt. Szeged szab. kir. város tanácsa Pestli Lajos tornatanárt 1921. aug. hó 18-án intézetünkhöz rendes tornatanárrá választotta meg, aki ugyanakkor az esküt is letette.

2. Az iskolai év megnyitása és lefolyása. A tanári testület az 1921—22. iskolai évre aug. hó 28-án alakult meg. Ezen alakuló gyűlésen az igazgató bemutatta a tantárgyak felosztásának tervezetét, kijelölte az osztályfőnököket és megállapította a tanárok egyéb munkakörét. Az ifjúság szellemi és erkölcsi érdekeit illető első teendők tüzetes megbeszélés tárgyát alkották.

Mint hogy a VKM. 104403/V. 920. sz. rendelete értelmében az I. osztályba fellépni óhajtó tanulók felvételi vizsgálatot tartoznak tenni, ezek jelentkezése a szünet alatt aug. 26-ig bezáróan történt. Aug. 29-én volt a felvételi vizsgálatra jelentkezett I. oszt. tanulók írásbeli, 29. és 30. napjain a szóbeli vizsgálata Bucsi István áll. főgimn. tanár, főigazgatói biztos elnöke alatt. Szept. 10-én tartott pótló felvételi vizsgálaton dr. Lippay György tank. kir. főigazgató elnökölt. Összesen felvettünk 114 tanulót.

Aug. hó 30. és 31. napjain tartottuk meg a javító-, pótló- és magánvizsgálatokat; a beírásokat szept. hó 1—3. napjain végeztük el. Szept. 4-én ünnepélyes „Veni Sancte“-val az iskolai évet megnyitottuk, utána osztályrendezést végeztünk és megismertettük a fegyelmi szabályokat. Szept. 5-én megkezdtük a rendes előadásokat.

A VKM. 2805/V. 921. sz. alatt kelt rendeletével a kolozsvári Tudomány Egyetem elhelyezésének kérdésével kapcsolatban Szeged város ajánlatára úgy intézkedett, hogy a helybeli áll. főgimnázium 1921—22. iskolai évtől kezdve bizonytalan ideig a mi intézetünkben nyerjen elhelyezést. A kolozsvári Tudomány Egyetem idehelyezésével városunk kulturális értéke nagyon emelkedett, de az bizonyos, hogy a középfokú iskolák munkarendjében nagy zavar állott elő. Az igazgató megtelt min-

den lehető aziránt, hogy az illetékes tanügyi főhatóságokat a rendelkezés nagy veszélyeire figyelmeztesse, rámutatott a megoldás célszerűbb és sokkal kevesebb veszéllyel járó módjára is, de eredménytelenül. A nehéz helyzetbe belenyugodtunk s az állami főgimnázium tanári testületével testvéries együttérzésben iparkodtunk a nehézségeket csökkenteni; kerüljük a panaszkodásokat, mert hiszen a testvérintézet körülményei sem voltak kedvezőek.

Az a körülmény, hogy nagy létszámú ifjúságunk számára is szűknek bizonyult épületünkben még egy intézet nyert elhelyezést, szinte képtelen pedagógiai és didaktikai nehézségek elé állította tanári testületünket. A mi 700 tagú ifjúságunk a 270 tagú testvérintézet ifjúságával egyenlő elbánás alá esett az igazságos elbánás elvénél fogva és heti felváltással tanítottunk egyik héten délelőtt 8—1 óráig, másik héten 40 perces órákban 5 tantárgyat délután 2—6 óráig, kivéve a VII. és VIII. osztályt, amelyekben egész éven át délelőtt folyt a tanítás. Összevont időben délután azért kellett tanítanunk, mert a törvényes idő betartása mellett az előadások 7 órákor végződtek volna s akkor a távolabb lakó tanulók a zord téli időben a hiányos világítású külvárosi részekben csak 8 óra felé vergődtek volna haza. Mint alább kitűnik, a délutáni tanítás főképen a fegyelemben és az oktatásban érezte káros hatását.

Szeged szab. kir. város áldozatkészségéből tüzelőanyag hiánya miatt egy percig sem szüneteltek az előadások. A karácsonyi szünet a városban dühöngő vörhenyjárvány miatt néhány nappal előbb kezdő dőlt és jan. 8-ig tartott, majd az influenzajárvány miatt jan. 28-tól febr. 5-ig újból szüneteltek az előadások. Az első félévi Tanulmányi Értesítőket febr. 5-én osztottuk ki. A VIII. osztály magánvizsgálatait május 8. és 10. napjain tartottuk meg dr. Lippay György tank. kir. főigazgató elnökelete alatt. A VIII. osztály tanulóinak osztályvizsgálatai május 8—13. napjain folytak le. Az írásbeli érettségi vizsgálatokat május 15—17. napjain tartottuk meg, a szóbeli érettségek június hó 12—19. napjain voltak. A magánvizsgálatokat jún. 19—21. napjain, az évvégi összefoglaló ismétléseket pedig jún. 17—24. napjain végeztük el az érdeklődő szülők és közönség jelenlétében. Az iskolai évet június hó 29-én ünnepélyes „Te Deum“-mal zártuk be, amikor a tanulóknak kiosztottuk a Tanulmányi Értesítőket, a nyomtatott Értesítőket és az odaitélt jutalmakat.

B) Az intézet működése.

I. Vallás-erkölcsi nevelés. Az ifjúság vallás-erkölcsi érzelmének ápolását első és legfőbb kötelességének ismerte a tanári kar mindenkor. Most pedig a közelmúlt materialis felfogásának ellensúlyozásaképp áthatva attól a meggyőződéstől, hogy az ifjúság csak a tudással párosult mély vallás-erkölcsi érzés és meggyőződés mellett felelhet meg az egyház és haza iránt tartozó kötelességeinek, az ifjúság jellemének

irányítására különös gondot fordított és a vallás-erkölcsi érzés megingathatatlan begyökereztetésére irányult legfőbb törekvése. Ápolni igyekezett az igazi, gyakorlatban megnyilatkozó vallásosságot, mely kerüli a bűnt, megtartja a parancsolatokat és használja a megigazulás eszközeit. Szívünk-lelkünk minden erejével és szent meggyőződésével hirdettük ifjúságunknak az élő hitben gyökerező tiszta erkölcsi felfogást, az emberszeretetet, az önfegyelmezést és mások javainak megbecsülését. A képzelt elme mellett a vallásos jó szív kialakítása volt főcélunk és arra törekedtünk, hogy a reánk bízott fogékony lelkeket minden káros erkölcsi befolyástól távoldartsuk és nemes tartalommal töltsük meg.

Imádsággal kezdtük és fejeztük be az előadásokat, imádság végén elmondtuk a Magyar Hiszekegyet, déli harangszókor vallástan óra előtt elimádkoztuk az Úr angyalát; tanítványainktól megkívántuk az „O pater parvulorum“ kezdetű piarista himnusz tudását. A római katolikus vallású ifjúság a téli időt kivéve hétköznapokon fél nyolc, vásár- és ünnepnapokon nyolc órakor, megjelent a szentmise a belvárosi plébánia templomban, akadályoztatás esetén házi kápolnáinkban. Vasár- és ünnepnapokon szentmise után három csoportba osztva exhortációt hallgatott az ifjúság, amikor a vallás tanításainak fejtegetése kapcsán vallási, erkölcsi és társadalmi kötelességeinek teljesítésére kapott buzdítást. A templomlátogatás a teljes tanári testület kíséretében történt, az exhortációkon örökös tanár volt jelen, a husvéti szentgyakorlatokon részt vett az egész tanári kar. A római katolikus ifjúság az előírt időben elvégezte a szent gyónást és áldozást, sokan magánbuzgóságból gyakrabban gyóntak és áldoztak. Jelen volt a római katolikus ifjúság farsang három napján tartott szentségimádáson, amikor a felső osztály tanulói félóránként járultak a legméltóságosabb Oltáriszentség imáadására. Hamvazó szerdán szentmise alatt hamvazásban részesültek a tanulók, Úrnapján pedig részt vettek az ünnepi körmeneten.

A nem római katolikus vallású tanulók saját lelkészeiktől nyertek vallási oktatást és mindnyájan tartoztak a saját vallásuk szerint rendezett istentiszteleteken és beszédeken szigorú ellenőrzés mellett megjelenni.

Ellenőrizzük az ifjúság olvasmányait, könyvtárba csak olyan könyvet sorozunk be, amelyet a felügyelő tanárok először elolvastak. Az ifjúsági folyóiratok közül a Zászlónk c. lapot járatta az ifjúság s igen sokan megrendelték a „Magyar Jövő“ Zászlónk Diákkönyvtárának megjelent példányait is.

Ezeket az eszközöket használtuk fel, hogy az eszményi élet szépségeibe való elmélyedésre növendékeinknek alkalmat nyújtsunk.

2. Hazafias nevelés. Együtt igyekeztünk nevelni nemzetünk két alaptulajdonságát: a vallásos és hazafias érzést. Ezért hazafias ünnepeinket (okt. 6., márc. 15.) mindig istentisztelettel kezdtük, melynek végén felhangzott Kölcsey—Erkel: Himnusza és Szabados Béla: Magyar Hiszekegye. Ünnepek alkalmával hazafias szavaltok-

kal és beszédekkel igyekeztünk kiegészíteni azt a hazafias nevelést, amelyet az egyes tanárok tantárgyaik keretében kifejtettek; magyar dalokkal és irredenta költeményekkel emeltük az ifjúság lelkesedését.

Az intézet igazgatóját és a tanári testületet tanító és nevelő működésében az a főelv irányította, hogy a tanuló ifjúság lelkébe beoltsa a tüzös magyar nemzeti érzést, a nemzet jövőjében való fanatikus hitet és a tettekben megnyilvánuló hazaszeretetet. Minden tanár, de különösen a történelem tanárai a mai idők tapasztalatait kellőképpen érvényesítették előadásaikban. Rámutatták a múlt nagy bűneire, de a jelenéire is. Valamennyien iparkodtunk undort kelteni az ifjúságban a közelmúlt és a jelennek sok bűne iránt, a megrendült vallásos és hazafias érzést minden erővel megerősíteni törekedtünk s ennek meg is van a kellő eredménye.

A tanári testület megragadott minden alkalmat, hogy az ifjúság lelkébe a hazafias érzés mellett minél mélyebbre vesse a fokozottabb munkaszeretetet és köteleességtudást, mert erős a meggyőződése, hogy szegény feldarabolt hazánk összeforrasztása és elszakított véreink megváltása érdekében a nemzetnek nagy szüksége van olyan ifjakra, akik krisztusi elvekkel felvértezten tudnak, akarnak, szeretnek dolgozni kötelességből és önzetlenül is. Erre emlékezteti őket a tantermek feszülete alá helyezett Magyar Hiszekegy és a Tevél: Nem, Nem, Soha! plakátja.

Amikor a Honvédelmi Minisztérium abban a tudatban, hogy a magyar kir. honvédségnek hazáját haláltalanul szerető, érte áldozatot hozó, puritán erkölcsi alapon álló egyénekre van szüksége, 37976/921. eln. sz. alatt elrendelte, hogy Csonkamagyarország 17—35 éves férfi lakossága a m. kir. honvédség kötelékébe való önkéntes belépésre szólíttassék fel, — intézetünk VII. és VIII. osztályából tömegesen jelentkeztek az ifjak felvételre.

Hazafias nevelésünkben lelkesít bennünket az a meggyőződés, hogy lelkiismeretes munkánkkal a hazai történelemnek egy új, nagyobb és boldogabb korszakának az előkészítéséhez nyújtunk segítő kezet, mert csakis szilárd vallás-erkölcsi alapon álló, hazafiasan érző és cselekvő nemzedéktől függ hazánk jövője.

3. Fegyelmi állapot. A nevelés egyöntetűsége szempontjából alakuló értekezletünkön megállapítottuk és jegyzőkönyvbe foglaltuk a nevelésre és a fegyelmezésre vonatkozó főbb szabályokat s a tanév elején az igazgató és az osztályfőnökök megmagyarázták a tanulóknak a fegyelmi szabályok intézkedéseit.

Mint ahogy minden második héten délután folyt a tanítás és mint ahogy tantermeinket s azok felszerelését az állami főgimnázium tanulói is használták, intézetünk legfőbb erőssége: a fegyelem veszélybe került. A tanítás ideje alatt szigorú ellenőrzést gyakoroltunk mindenütt; tisztaságra, rendre, előírt időben pontos megjelenésre szoktattuk és a kártevéstől óvtuk növendékeinket, a nyersséget, rendellenkedési hajlamot megértő sze-

retettel és következetes szigorúsággal irtottuk közöttük; — délutáni tanítás után azonban, főképen téli esti időkben, ifjúságunk külső viselkedésének ellenőrzését megfelelő körültekintéssel nem gyakorolhattuk. Az igazolatlan óramulasztás csak szörványosan jelentkezett, nagyobb fegyelmi eset nem fordult elő.

Általában igyekeztünk elhárítani mindazt, ami a jó erkölccsel ellenkezik és ami a művelt férfivá fejlődésnek, a jó rendnek, szokásnak és a szociális erények megszerzésének útjában áll; fejlesztettük a lelkiismereti érzékenységet s különösen a komoly és a fegyelmezett élet megszeretetésére törekedtünk.

1. Oktatás. Tanításunkban a Tanterv és Utasítások voltak az irányadók: ezek alapján végeztük az előírt anyagot az összes osztályokban. A tananyag helyes beosztására módszeres értekezleteket tartottunk; tankönyvül csak engedélyezett könyveket használtunk s azok általában jóknak bizonyultak. A tanároktól kiosztott kötelező házi olvasmányok szorgalmas kezelése és azok tartalmi tudásának szigorú megkövetelése az iskolában tanultak kibővítésére szolgált. Sajnos, az egész nap lefoglalt tantermekben elhelyezett ifjúsági könyvtár könyveinek használata nagy akadályokba ütközött. A Szegedi Városi Színháznak hetenkint tartott ifjúsági színi előadásai az eszlehetikai és etikai hatásokon kívül az ifjúság irodalmi képzéséhez nagyban hozzájárultak.

Tanulóink előképzettsége a felvételi vizsgálatok elrendelése óta hátrózottan javult, gyöngeségek azonban még most is mutatkoznak. Nyelvi nehézségek — sajnos — nincsenek, mivel az elszakított területekről az alsóbb osztályokba már nem jelentkeznek idegen anyanyelvű tanulók.

A délutáni tanítás elrendelése az elért eredményben feltűnően éreztette káros hatását, különösen az első félévben. Fájdó szívvel kell ezt megállapítanunk. A délutáni tanítást nagy létszámú osztályokban egyetlen hozzáértő pedagógus sem veheti komolyan. Minden második héten a délutáni 40 perces órák alatt népes osztályokban alapos munkát és gyakori számonkérést végezni nem lehet; de a tanulók sem jönnek megfelelő készültséggel ezekre az előadásokra, mert otthon nincs meg a délelőtti időben a szükséges ellenőrzés a családtagok elfoglaltsága miatt, a tanulók sem tudják a délelőtti időt a készülésre kellően felhasználni, azért a délutáni eredmény sokkal kevesebb, mint délelőtti időben. Ehhez járult az a körülmény, hogy december és január hóban a tanulók járványos betegség és meghülés miatt szokatlan nagy számban mulasztottak. Szomorú, hogy intézetünk most került ebbe a helyzetbe, amikor a VKM. rendelete az érettségi vizsgálatok magasabb nivójának elérését sürgeti.

Amikor ambíció és szorgalom csökkenésével találkozunk egyes tanulóknál, — abban a tudatban, hogy tanultságra és fegyelmezett elmére most van a legnagyobb szükségünk, — gonddal jártunk el munkánkban. Fokoztuk a munkakedvet, ahol pedig a kötelességtudás erényének szép-

sege nem hatott eléggé, a gyakori beszámolás kötelezettsége volt a sarkaló eszköz.

Az ellenőrző gyűlések eredményét az osztályfőnök közölte a szülőkkel, de az igazgató is kihirdette az osztályokban és szükség esetén a szülőket beidézte a tanuló sorsának megbeszélése végett. Az írásbeli dolgozatokat a szülőkkel aláírtuk, hogy azok tudomást szerezzenek gyermekeiknek ezen a téren tanúsított haladásáról, vagy elmaradásáról. A VKM 113240/920. sz. a. kelt rendeletével életbeléptetett Uj Rendtartás 97. §-a értelmében a félévi értesítőben és az évvégi bizonyítványban az érdemjegyeiken kívül általános jellemzést is adtunk az egyes tanulókról.

A tanári testület tagjai, hogy tanítványaikat még jobban megismerjék s azoknak más házi feladatokban tanúsított előmenetelét megfigyelhessék, egymás óráit is látogatták; különösen az osztályfőnökök látogatták osztályukban más tanárok előadásait.

5. Érintkezés a szülőkkel. Az iskolai és a házi nevelés együttműködésének jelentőségét átérezve az igazgató az előírt hivatalos időben, a tanári testület minden tagja pedig a hirdetett fogadóórák alatt a tanácsteremben rendelkezésre állott a szülőknek, hogy gyermekeik magaviseleti és tanulmányi előmenetelét megbeszélhessék. Ekkor megfigyeléseiket és tapasztalataikból eredő tanácsaikat közölték a szülőkkel, akik komoly érdeklődéssel a körülmények szerint gyakran látogatták a fogadóórákat, főképpen mikor a délelőtti időben folyt a tanítás és így a tanácsterem fogadások céljára rendelkezésükre állott. Régi idő óta feltűnő jelenség, hogy a jó tanuló szüleivel csak nagy ritkán van alkalma találkozni a tanári testületnek. A VKM-től elrendelt szülői értekezletek fogják elősegíteni a jobb tanuló szüleinek megjelenését, amikor az igazgató és tanárok majd alkalmat találnak törekvéseik megismertetésére.

A VKM. a szülői értekezleteket azért írja elő, hogy „a szülői házi segítsége mellett az iskola számára olyan környezet teremtsék, amelyben a jövő nemzedék lelki és testi tisztaságban felnevelkedve nemzeti ideálokért lelkesedni és küzdeni képes legyen.”

Az idei iskolai évben május hó 14-én volt az első szülői értekező, amelyen Niklos János az elsős tanulók szülei előtt az ifjúság szociális érzésének fejlesztéséről, házi olvasmányairól és a szünidei felügyelet fontosságáról mondott megszívlelésre méltó elveket a szülők élénk érdeklődésével kísérve. A jövő tanévtől kezdve a szülői értekezők az iskola működése körében állandósulnak és intenzívebbek lesznek.

6. Testi nevelés. Az ifjúság testi nevelése érdekében felhasználtuk a rendelkezésünkre álló eszközöket. A kötelező játékokat hetenként felváltva délelőtt, vagy délután tartottuk meg, ősszel még az udvarban, tavasztól kezdve pedig a szerb megszállás alól felszabadult Ujszeged Erzsébet-ligetjének e célra nagyon alkalmas gyepes, fákkal szegélyezett nagy területén, ahol társas- és labdajátékokban gyakorolják magukat a

tanulók Pesti Lajos tornatanár vezetése, Vézner Károly és Öveges József kegyesr. tanárok felügyelete mellett. Téli a korcsolyázást űzték, nyáron pedig az úszást gyakorolták vagy a Tiszában, vagy a közfürdők elég tágas uszodáiban.

A testgyakorlás céljaira téli helyiség és tágas udvar áll rendelkezésre, ahol sz. badgyakorlatokban, énekléssel kísért menetekben, szertornázásban, svédornában és különböző labdajátékokban nagy szorgalommal és dicséretes buzgósággal gyakorolták magukat a tanulók. A testgyakorlás terén elért eredmény bemutatására május hó 28-án Budapesten rendezett országos középiskolai atlétikai versenyen intézetünkben 16 tanuló vett részt a tornatanár vezetése mellett, Június 17-én pedig az egész intézet ifjúsága szépen sikerült tornaversennyel zárta le egész évi működését, mely a tornatanár buzgóságát dicséri.

7. Egészségi állapot. A tanulók egészségügye dr. Szlávik Péter iskolaorvos ellenőrzése alatt áll, aki az iskolai év elején hivatalos megvizsgálás után véleményezi az igazgatónak a tanulók felmentését a testgyakorlás, vagy a rajz technikai része alól. Megtartotta a szemvizsgálatot, szembeleg tanulót nem talált. A himlőoltást dr. Gyuritz Sándor ker. orvos végezte el. A tanulók az iskolaorvostól állandóan orvosi tanácsban részesülnek, ha erre szükség van. Ő tanítja az egészségtant a VII. osztályban heti 2 órában.

Nagy nehézségeket okozott a szellőztetés és a fűtés kérdése. Amikor az állami főgimnázium tanulóinak délelőtti tanítása után a mi tanulóink számára délután 2—6-ig volt a tanítás, mindössze $3\frac{1}{4}$ órát használhattunk fel a megfelelő szellőztetésre, tisztogatásra és fűtésre. Ugyanez volt a testvérintézet helyzete a következő héten, amikor a mi növendékeink voltak délelőtt 1 óráig az iskolában. Az alapos tisztogatás és szellőztetés hiánya az ifjúság egészségét veszélyeztette. Délelőtti tanításkor órák után 10 perc, délután csak 5 percnyi idő volt a szabad mozgásra. Téli időben tanítványaink közül többen vörhenybetegségeket kaptak, igen sokan elmaradtak meghülés miatt, majd az influenza fokozódott járványossá közöttük. Délutáni tanításkor téli időben ki voltak téve az iskolai villanyvilágítás szemrontó hatásának, 6 óra után hazament a téli sár-víz és zord idő egészségtelen rombolásának, meleg időben pedig a föggönytelen ablakokon át a nap ingerlő és bággyasztó bántalmának. Még szerencse, hogy Szeged város hatósága a francia kalonaszág által tönkretett ablakokat az ősszel 77 ezer K. költségen beüvegeztette, különben óriási bajok származhattak volna az abnormis tél miatt tanárban és tanulóban egyaránt.

A halál az idei iskolaévben háromszor látogatta meg intézetünket. Homola Rezső, a VI. osztály kiváló szorgalmú, derék jó tanulója, a cserkészcsapat egyik büszkesége, néhány nap alatt a vörhenyjárvány áldozata lett, nemsokára Balogh Miklós IV. B) és Lakatos János I. B) osztályú tanulókat ragadta el a halál társaik sorából. Gyászisten-

ttszetelet tartottunk lelkiüdvükért az ifjúság részvételével és testületileg jelentünk meg temetésükön. Szolgáليون vigasztalásul a mélyen lesujtott szülőknek a meleg és őszinte részvét, amellyel gyermekük koporsóját körülállottuk és az a veszteség, melyet intézetünk érez haláluk miatt. Most a megemlékezés és megbecsülés kedves virágait hintjük az új sírokra, amelyek gyengéd és ragaszkodó szívek hamvait zárják magukba.

8. Ifjúsági egyesületek.

a) **Mária-Kongregáció.** A bensőségebb vallásos élet ápolását célozza az intézet Mária Kongregációja gimnáziumunk hittanárának vezetése mellett. Tartottak gyűléseket, ájtatosságokat, elvégezték szokásos havi gyónásaikat és résztvettek a városban működő testvérekongregációk ünnepélyein. Az új tagok ünnepélyes felvétele december 8-án történt. A kongregáció ez évi prefektusá Bruchter Albert VIII. o. tanuló volt.

b) **Önképzőkör.** A 82 éves önképzőkör 1921. szeptember 25-én tartotta meg alakuló gyűlését Orbán János tanár vezetése mellett 95 rendes és 44 rendkívüli taggal. Ügyeinek vezetésére a kör az alakuló gyűlésen tisztviseleket választott. Elnök lett Steindl Miklós VIII. o. t., főjegyző Richter Béla VIII. o. t., pénztáros Csáky Miklós VIII. o. t. főkönyvtáros Kíss Kálmán VIII. o. t., jegyzők Bacsich Pál és Miladinov Albin VII. o. t., könyvtáros Szabó Mihály VII. o. t. Csíky Miklós az intézetből évközben kimaradt; helyébe Armentano Alajos VIII. o. tanulót választották meg a kör tagjai pénztárosnak.

A kör tagjai zenekart is alakítottak Sümegi Gyula tanár vezetésével.

Az alakuló gyűléssel a megindult és megszakítás nélkül folyt az 1922. évi máj. 7-én megtartott zárógyűlésig. Volt 10 rendes, 6 ünnepi gyűlés, 2 csak szavallatokkal, 1 csak zeneszámokkal. A gyűlések tartalmát szónoki beszédek, több irányú értekezések, elbeszélések, költemények, zeneszámok, komoly és víg szavallatok, elbeszélések, költemények, zeneszámok, komoly és víg szavallatok, melodramák, írásbeli és röglönzött bírálatok és viták tették.

Ebben az évben is munkakedv, eleven szellemi élet és nemzeti életünk mozzanataira kiterjedő figyelem jellemezte a kör működését. A többirányú munkásságot a szaktanárok a gyűléseken való megjelenésükkel, utmutatásaikkal, előadásaikkal hathatósan előmozdították. Tárgy és szavalló művészet szempontjából értékes és tanulságos volt Bihari Lászlónak, a szegedi színház művészenek közreműködése a magyar fájdalomról szóló költemények elszavallásával.

Október 6-án díszgyűléssel áldozott a kör a tizenhárom aradi vértanú emlékének, november 1-én meglátogatta az elhunyt tanárok, nov. 2-án pedig Dugonics András sírját és beszéddel, énekkel és szavallattal elevenítette fel emléküket.

Ápr. 30-án szavallóversenyt rendezett a kör. A komoly szavallat

első díját, 100 koronát Steindl Miklós VIII. o. t., a másodikat, 50 koronát Edvy István VII. o. t. nyerte meg. A vígszavalatban Gönczi Pál VII. o. t. lett az első. Jutalma 100 korona.

A kitűzött pályatételekre négy munka érkezett be.

A latin nyelvből és irodalomból kitűzött tétel: „Horatius költészete Augustus reformtörvényeinek szolgálatában” Armentano Alajos VIII. o. t. dolgozata 200 korona jutalmat nyert.

A történelemből: „Zrinyi Miklós, a költő és hadvezér hadi taktikája.” Vajda Ferenc VII. o. t. törekvő, de kevés elmélyedést tanúsító dolgozata dicséretet kapott.

A matematikából: „A differenciál számítás alkalmazása az I. és II. rendű görbék tanulmányozásánál.” Armentano Alajos VIII. o. t. munkája 200 korona jutalomban részesült.

A fizikából: „A transzformátorokról általában.” A 200 korona díjat Nagy Endre VIII. o. t. kapta.

A kör tagjai közül szorgalmas működésükért jutalomban részesültek: Steindl Miklós VIII. o. t., a kör elnöke, aki a kör ezüst érmét és néhai Molnár Miklós dr. volt önképzőkör elnök emlékére tett adomány kamatait kapta. Bruchter Albert VIII. o. t. magyar művelődéstörténéli, a magyar irredentizmust szolgáló felolvasásaiért Tóth Imre dr. ügyvéd úr, a szegedi Kath. Kör elnökének e célra szánt adományát, 500 koronát, Bálint Sándor VIII. o. t. ugyancsak irredenta tárgyú dolgozataiért, Edvy István VII. o. t. hazafias tárgyú szavalataiért Veress Miklós postafőellenőr úr 500 korona adományából 250—250 korona jutalomban részesült.

Dicséretet érdemelnek: Armentano Alajos VIII. o. t. zongorajátékaiért és értékes bírálataiért, Kopasz Károly és Koszteleczy Ede VIII., Paulovits Tibor VII. o. t. a zenében való buzgólkodásukért, Edvy István, Gönczi Pál és Széll István VII. o. t. szavalataikért.

A kör 1922. június 4-én, az intézet dísztermében a „Magyar Jövő” ünnepével egybekötött évzáró ünnepélyt rendezett a következő műsorral:

1. Schubert: A Tengerparton. Előadja az önképzőkör zenekara.
2. Ünnepi beszéd a „Magyar Jövő”-ről. Mondja Dobay Gyula dr. v. kormánybiztos úr.
3. Magyar Hiszekegy. Énekli a főgimnáziumi énekkar.
- Az intézeti emlékmű átadása.
4. Szávay: Üzenet. Szavalja Erdey László II. a) o. t.
5. Népdalegyveleg. Énekli a főgimnáziumi énekkar.
6. Bizet: Adagietto. Előadja az önképzőkör zenekara.
7. Sajó: Magyar ének. Szavalja Steindl Miklós VIII. o. t.
8. Kreutzer: Ima az „Éji szállás” c. dalmüből. Énekli a főgimnáziumi énekkar.
9. Arany—Révfy: A Walesi Bárdok. Melodráma. Szavalja Edvy István VII. o. t., zongorán kíséri Paulovits Tibor VII. o. t.
10. Magyar nóták. Énekli a főgimnázium ének kara.
11. Az önképzőkör ez évi működéséről beszámol Richter Béla VIII. o. t.
12. Mendelsohn: Viszontlátás. Énekli a főgimnázium ének kara.

A város közönsége ezen ünnepélyünkön nagy számban megjelent s

bőkezű adakozásával a „Magyar Jövő“ célját és az ifjúság munkásságának jutalmazását elősegítette. A többi nemeslelkű adakozóval együtt e helyen is hálás köszönetet mondunk.

c) Cserkészlet A jelen iskolai évben csapatunk 5 tiszt és két segédtsízt vezetése alatt 17 óróból és 6 sátoraljából (apródok), tehát mintegy 200 főből állott, beleszámítva az áll. főreál csapatát, mely, mint IV. raj nyert a 82. Zrinyi csapatba beosztást.

Az év meglehetősen gazdag volt eseményekben. A tavalyi nagytábor Mezőhegyesen volt két hétig, ahol, hála az állami birtokok intézőségének, de főképp Kristóffy János intéző úr gondoskodásának, feledhetetlenül kedves benyomásokat szereztünk. Rendeztünk két nagy ünnepélyt karácsonykor és a farsang végén, amelyek készpénzkészletünk jelentős gyarapodásán kívül a közönség érdeklődő szeretetét is megszerzték számunkra.

Apróbb, különböző kirándulásokat nagy számban tettünk a sajnos kirándulásokra kevésbé alkalmas vidéken. Részt vettünk 46 cserkészzel az országos cserkészjátékokon, a cserkészeink által készített különböző tárgyak fent voltak az országos cserkészkiállításon.

Az idei tabort Csonkamagyarország legszebb és legmelegebb vidékére, Göcsejbe, illetve Pákára tervezzük, mintegy 100 főnyi létszámmal.

Az idén elkészült a csapat selyemzászlaja, melynek minden darabja azt a szeretetet és megértést mutatja, mellyel a cserkészszemély Szeged város közönsége napról-napra fokozottabb mértékben felkarolja; a zászlószentelés azonban már a jövőre marad. Ugyancsak a jövő év munkája lesz a vízicserkészlet megszervezése is.

Csapatunk támogatásában minden tényező bőkezűen kivette részét. Köszönetet mondunk elsősorban Karg Györgyné önnagyságának, aki zászlónk ügyét karolta fel annyi buzgalommal, hogy most már csak az ünnepély módozatairól kell gondoskodnunk.

Bulcsi Janky Kocsárd, Shvoy Kálmán, Pottyondy Károly, Réder Győző, Homola Rezső, Várnay Dezső, Juhász István, Ottovay Károly, dr. Papp Nándor, Telbisz György, Mezei Mihály, Kaufmann Dezső urak, valamint a Szegedi Kézművesbank azok, akik támogatásának nagyon sokat köszönünk.

d) Segítő Egyesület. 1921. október hó 5-én alakult meg Vézner Károly vezetésével. Az alakuló közgyűlésen a következő tanulókat választották meg az egyesület tisztviselőiül: elnök: Armentano Lajos VIII. o. t., főjegyző: Gottwald László VIII. o. t., ellenőr Kis Kálmán VIII. o. t., pénztáros: Miladinov Albin VII. o. t., főkönyvtáros: Szabó Mihály VII. o. t., alkönyvtárosok: Agócsy László VI. o. t. és Müller Gyula VI. o. t. Az egyesület ügyeit a tisztviselőkön kívül a 13 tagból álló választmány intézte.

Az egyesület szociális munkássága, mely az utóbbi években oly szép lendületet vett, az idén a tanulók másirányú elfoglaltsága, de kü-

lönösen az alsó- és felső osztályok tanítási idejének megosztása miatt, kissé ellanyhult. Ezért nem lehetet megrendezni a szokásos malinét, amelynek jövedelme pedig bőven buzgó forrása az egyesület jótékonykodásának; a kéthetenként vagy legalább havonként megtartott választmányi ülések így az óráközökben lehetséges s a legszükségesebbekre szorítókozó megbeszélésekre zsugorodtak össze. Elmaradt sok terv, sok ötlet, a nemes emberszeretel sok leleményes gondolata, amely máskor oly kedvessé és meghitté, az anyagiakban pedig oly eredményessé tette választmányi üléseinket. Az egyre fokozódó drágaságon s az ennek nyomában következő nyomoruságon, mely diákjainkon is érezhető volt, úgy segített az egyesület, hogy az előző években gyűjtött anyagi (forgó) tőkéből használt fel annyit, amennyi a legkiáltóbb szükség fedezésére kellett. A hihetetlen könyvárakat megfizetni nem tudó tanulók közül egy sem volt kénytelen tanulmányait abbahagyni, mert az egyesület kb. 300 tanulónak juttatott mintegy 2875 darab könyvet; azonkívül 42 tanulót látott el cipővel 35.400 K összegben.

Hogy a mostoha viszonyok között ezt az eredményt el tudtuk érni, az egyesület saját előretekinő gondosságán kívül főleg a jótévedőknek köszönheti, aki az idén sem feledkeztek meg az egyesület nemes és nagyfontosságú céljából. A szegény tanulók nevében ezúton rója le a tisztviselői kar a hála adóját a következő jótévedőknek: A Szegedi Első Czipő- Cizma- Papucskészítő szövetkezet nemcsak méltányos áruival, hanem pénzbeli segítségével, a Szegedi Posta- és Távirida Hivatal személyzete, Szegedi Kézműves-bank, a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár. Varga Mihály, Hódászi Jálics Géza, Wiedermann Szilveszter VI. o. t. Szántó Pál VIII. o. t., Pártos Endre, Pálffy György VIII. o. t., s több magát megnevezni nem akaró jótévedő.

Az egyesület pénzállapotát a folyó 1921—22. tanév végén a következő mérleg-kinutatós tünteti fel:

| | |
|---|-------------|
| I. Bevételek: | |
| 1. Ajándékozásból | 5760.00 K |
| 2. Magán- és javító vizsgák után | 230.— „ |
| 3. Kamatok | 1527.20 „ |
| 4. Tagsági és könyvkezelési díjak | 5622.— „ |
| 5. A jubiláris emlékkönyv után | 1750.— „ |
| 6. A pénzlebélyegzéskor visszatartott összegből | 1040.— „ |
| | <hr/> |
| Összesen: | 15.929.20 K |
| II. Kiadások: | |
| 1. Könyvek beszerzése és kölése | 4412.80 K |
| 2. 42. pár cipő | 35.400.— „ |
| | <hr/> |
| Összesen: | 39.812 80 K |
| III. Pénzállapot: | |
| Tőke az 1918—19. tanév végén (lekötött) | 36 800.— K |
| Tőke az 1920 21. „ „ (forgó) | 35.643 25 „ |
| | <hr/> |
| Összesen: | 72.443.25 K |

Szép számmal akadtak tanulók, akik használt könyveiket ingyen vagy minimális összegért az egyesület könyvtárának adományozták s így könyvellományát annyira felszaporították, hogy a gimnázium tanulóinak felét elláthattuk könyvekkel. Az egyesület sikeres működésének egyik feltétele, hogy minél többen hódoljanak a nemes hagyománynak.

C) Általános ügyek.

a) **Látogatások.** I. dr. Glattfelder Gyula megyéspüspök úr öméltósága márc. hó 19-én felszentelte a belvárosi templom új harangjait. Ifjúságunk 18-án délután testületileg jelent meg a harangok behozatalára rendezett ünnepélyes körmeneten, 19-én pedig részt vett a szentmisén, szentbeszédén, és a haragszentelésén, amely a Templom-téren ment végbe. Május 12-én Öméltósága újból megjelent városunkban a bérmálás szentségének kiosztása végett, amikor délután 5 órakor ünnepélyes fogadásra testületileg vonult fel intézetünk ifjúsága, melynek május 20-án osztotta ki a bérmálás szentségét. Ez alkalommal a szentmisét és szentbeszédet a püspök úr mondotta, a mi énekkarunk pedig König Péter: Missa Calazantia-ját énekelte.

2. A VIII. osztály vallástan vizsgálata május 6-án és a többi osztályok vallástan vizsgálatai május 17-én Várhelyi József prelátnak, püspöki biztos úrnak öméltósága elnökle alatt folytak le.

3. dr. Lippay György tank. kir. főigazgató úr öméltósága febr. 7—10., 20—23. és márc. 6. napjain végezte intézetünkben hivatalos látogatásait. A tanítás menetének 50 órában való megfigyelése, az írásbeli dolgozatok, rajzok, az intézet helyiségeinek szertárainak s az iroda ügykezelésének átvizsgálása után május 26-án pedagógiai és didaktikai tapasztalatainak közlésére tanácskozást tartott, amikor a nemzeti érzésről, a világnézetéről, irodalmi nevelésről és az élő idegen nyelvek tanításáról megszívlelésre és követésre méltó eszméket közölt a tanári testület tagjaival. Öméltósága elnökölt a szeptemberi és decemberi javító s pótló érettségi vizsgálatokon és I. VII. oszt. leány tanulónk magánvizsgálatán. Az évvégi szóbeli érettségi vizsgálatokon június 12—19-ig a főigazgató helyett dr. Jurkovich Emil ny. besztecebarányi főigazgató elnökölt. Az évvégi magánvizsgálatok dr. Széle Róbert ny. szegedi főigazgató elnökle alatt folytak le. Intézetünk igazgatója a szentesi áll. főgimnázium szóbeli érettségi vizsgálatainak vezetésére kapott a VKM-től megbízást.

4. Pedlow kapitány, az amerikai Vöröskereszt Egyesület főmegbízottja, nov. 23-án meglátogatta intézetünket, hogy ifjúságunk körében a Magyar Vöröskereszt-Egyesület Ifjúsági osztályát megalakítsa. Ebből az alkalomból rendezett ünnepség után 50 ezer K-át juttatott az igazgató kezéhez, hogy ezen összegből tornaszereket vásároljon az intézet számára, mivel a régieket e megszálló francia katonaság tönkretette. A ka-

pott összegből svéd rendszerű tornaszereket, u. n. ripsztollakat készítettünk a Szegedi Építő Részvénytársaságnál.

5. P. Jablonkay Gábor S. J., a Magyar Közoktatásügyi Tanács tagja, a VKM. megbízásából ápr. 21-én kezdte meg látogatásait intézetünkben, hogy a magyar nyelv és irodalom s a bölcséleti előtan tanításának módszerét és eredményét megfigyelje. Látogatásainak befejezése után május 16-án értekezletet tartott, amelyen megelégedését fejezte ki s utána jelentős módszertani kérdésekre nézve értékes megbeszélést folytatott a tanári testület érdekelt tagjaival.

6. dr. Bohn Ferenc miniszteri biztos úr ifjúságunknak testnevelésügyi szempontból való tanulmányozására és ellenőrzésére május 19-én jelent meg intézetünkben s a tapasztaltak felett megelégedésének adott kifejezést, kivéve a tornafelszerelést.

7. dr. Vizsota Gyula miniszteri tanácsos úr ömértósága iskolai ügyben május 26-án Szegeden időzván, nagybecsű látogatásával tüntette ki intézetünket a rendelkezésére álló rövid idő alatt, amikor az előadások is megjelent.

Egyéb látogatások. Az iskolafenntartó város magisztrátusa állandó érdeklődéssel kísérte a jelen iskolai évben is intézetünk működését. A város polgármestere, dr. Somogyi Szilveszter, a kulturügyek tanácsosa, dr. Gaál-Endre és a sajtó képviselői is megjelentek iskolai ünnepségünkön. A szülők és a nagyközönség igazi szeretettel és lelkesedéssel vesznek részt ünnepségeinken s az évvégi hivatalos összefoglaló isméléseket is szép számmal látogatják.

b) **Ünnepségek és nevezetesebb események.** Az ifjúság hazafias érzületének fejlesztésére, vallásosságának, nemes lelkesedésének és kegyeletének ápolására több ünnepséget tartottunk, vagy megjelentünk ilyeneken az ifjúsággal.

1. Szept. 12-én dr. Vincze József a VII. és VIII. osztály tanulóinak Dante-ről előadást tartott az igazgató és több tanár jelenlétében.

2. Szept. 25-én a Népfőiskolások Nemzeti Szövetsége a Széchenyi-szobornál Széchenyi-emlékünnepet rendezett, amelyen a főigazgató úr rendeletére a tanári testület az ifjúsággal megjelent.

3. Okt. 6-án megünnepeltük az aradi tizenhárom vértanuságának évfordulóját gyászistentisztelettel és iskolai ünnepséggel.

4. Horthy Miklós Öfómértósága, Magyarország kormányzója, a Ferenc József Tudomány-Egyetem megnyitása alkalmával okt. 8-án délután megjelent városunkban s a bevonuláskor a tanári kar és az ifjúság sorfalat állt tiszteletére. Okt. 9-én délelőtt az egyetem megnyitó Veni Sancte ünnepélyén a tanári testület és az ifjúság képviselőileg jelent meg a Szent Rókus templomban, majd az egész ifjúság sorfalat állt, illetőleg mozgó kordonít vont a menet útvonalán.

5. Okt. 17-én dr. Kárpáti Károly c. főigazgató, ny. áll. főgimn.

igazgató temetésén jelent meg a tanári testület és az ifjúság. A megboldogult meleg szíve vonzalmát és megértő igaz baráti szeretetét állandóan érezte velünk; emlékét hű, kegyelettel őrizzük lelkünkben.

6. Nov. 1-én kegyeletes ünnepélyt rendezett ifjúságunk az elhunyt tanárok sírjánál beszéddel, szavalattal és énekkel. Halottak napján az ifjúság megkoszorúzta Dugonics András sírját hazafias beszéd, szavalat és ének kíséretében.

7. Nov. 5-én, Szent Imre, az ifjúság védőszentje ünnepén, Várhelyi József prelátus úr öméltósága a Szent Rókus templomban ünnepi szentmisét mondott fényes, segédlettel a szegedi középiskolák tanulói számára, dr. Tihanyi Béla kegyesr. hittanár szónokolt az ünnep jelentőségéről, utána az egész ifjúság szent áldozáshoz járult.

8. XV. Benedek pápa halála alkalmából február 6-án ünnepélyes gyászistentiszteleten jelent meg az ifjúság, amikor dr. Tihanyi Béla kegyesrendi hittanár gyászbeszédet mondott az elhunyt pápáról, aki a nagy világháború alatt meleg szívvel karolta fel a háborús nyomorúságoktól földre sujtott lakosság ügyét s állandó kitarlással arra törekedett, hogy az egymást pusztító népekben újra elhintse a békében való hitet. Hazánk örökre hálás marad iránta, mert sokszor érezte jótékonyosságát és sok milliót kapott a szegények könnyeinek felszárítására.

9. Március 12-én, a szegedi árvíz évfordulóján, a város fogadalmi ünnepén, istentiszteleten vett részt az ifjúság, utána az önképzőkör ünnepséget tartott.

10. A magyar szabadság születésének évfordulóján, március 15-én szentmise után tartott ifjúsági ünnepségen dr. Gregorich Izidor kegyesr. tanár értékes, szép beszédben buzdítva szólt a tanulók szívéhez a nap jelentőségéről.

11. Március 25-én. Gyümölcsoltó Boldogasszony napján a kegyes-tanítórend Renddé emelésének 300 éves jubileumát ünnepeltük. Az ifjúság ünnepélyes szentmisén vett részt, melyet az igazgató mondott a rendtagok segédletével. Énekkarunk Kőnig Péternek Kal. sz. József tiszteletére írt Miséjét énekelte. A jubileumról dr. Tihanyi Béla kegyesrendi hittanár szónokolt az ifjúsághoz.

12. Április 1-én vettük a gyász hírt Ófelsége IV. Károly apostoli magyar király haláláról. Az intézet mély gyásza jeléül április 4-én a VKM. rendeletének vétele után gyászszünetet tartott, 5-én pedig, a temetés napján, előadás előtt gyászistentiszteleten jelent meg az ifjúság.

13. Virágvasárnapján ünnepelte a Szegedi Gyorsírók Egyesülete megalakulásának 20. évfordulóját, melyen Gopcsa László, kultuszminiszteri tanácsos úr is megjelent. Minthogy a 20 év előtt történt megalakulás összeesett intézetünk Gyorsírókérenek negyedszázados jubileumi ünnepelésével, amely évforduló „a magyar gyorsírás ujjáéledésének és hatékony elterjedésének kezdő dátuma”, az Egyesület meghívására az igazgató és tanárok az ifjúság érdekelt részével megjelentek az ünnepségen.

14. Május 25-én lelkes, tartalmas és megható kis ünnepséget rendeztek az I. A) osztály tanulói az igazgató, osztálytanárok és a szülők jelenlétében, amikor az igazgató lelkesítő szavainak kísérelében az osztály átvette és elhelyezte Nagymagyarország visszaszerzésének kötelezettségére emlékeztető emléklapot és plaketet.

15. Június 4-én az önképzőkör a Magyar Jövő ünnepével egybekötött évzáró ünnepélyt rendezett, amelyen dr. Dobay Gyula v. kormánybiztos úr, intézetünk volt jeles növendéke mondotta az ünnepi beszédet. Nemzetünk történeléből kiemelte a kard, kereszt és könyv jelképeihez fűződő eszmék jelentőségét és azt az egyetértést, mely mindenkor fényes korszakokat varázsolt elő e hazai földön. Ezeknek birtokában kell dolgoznunk, ezekhez kell hűeknek maradnunk s megteremtheljük hazánk boldogabb jövőjét. — A Magyar Hiszekegy eléneklése után az igazgató átadta a bullával ellátott emléklakettet, melyben üveg alatt egy szemernyi hiteles föld van Nagymagyarország valamennyi vármegyéjének rögéből. Az igazgató szívére kötötte az ifjúságnak, hogy a gondolat, tudás, munka, becsület erkölcsi és szellemi fegyvereivel mindig és mindenütt törhetetlenül harcoljon a magyar kultúra dicsőségeért, Magyarország régi nagyságáért.

II.

Az intézet személyzete.

A) A kötelező tantárgyak tanárai.

| Sorszám | A tanár neve és tanári minősége | Szolg. ével- nek száma | Tantárgyak amelyeket előadott | Osztályok, amelyekben előadott | Heti óráinak száma | Észrevételek |
|---------|---|------------------------|--|--|--------------------|---|
| 1 | Prelog József r. tanár | 24 | Német nyelv | VII, VIII. | 6 | Igazgató |
| 2 | Csaba Jenő dr. r. tanár | 5 | Latin nyelv Történelem | IV. A. III. A IV. A IV. B VIII. | 8 | A IV. A osztály főnöke, cserkészparancsnok |
| 3 | Dorogi Imre világi, r. tanár. | 4 | Rajzoló geometria Görögp. szabadk rajz | II A, II B. III. A. III. B IV. A IV. B. V. VII. | 20 | |
| 4 | Erdélyi József r. tanár | 4 | Magyar nyelv Latin nyelv Görögp. irod. tan. | II. B. III. B. II. B. VII. | 18 | A II. B) osztály főnöke |
| 5 | Gregorich I. dr. r. tanár | 7 | Latin nyelv Német nyelv Történelem Társadalomtani ismeretek | V. III. A. V. VI VIII. | 18 | Az V. osztály főnöke, az érm- es régiség- tár gondozója, az intézet évkönyvének vezetője, cserkészparancsnok, az ifj. Vöröskereszt- Egylet vár fogimn csoportjának elnöke |
| 6 | Jagsich János r. tanár | 3 | Hit- és erkölcs- tan Latin nyelv Német nyelv | IV. B. IV B. IV. B. V. VI. | 17 | A IV. B) osztály főnöke, hitelemző és cserkészparancsnok |
| 7 | Kerkay József dr. r. tanár | 5 | Latin nyelv Görög nyelv Görög. irod. tan. Szépirás | VII. VI. VII. VIII. I. B. | 18 | A VII osztály főnöke, a filológiai szerlár gondozója, cserkészfőparancsnok |
| 8 | Kiss István r. tanár | 19 | Magyar nyelv Latin nyelv | III. A. I. A. III. A. | 16 | A III. A) osztály főnöke, igazgató- helyettes, értekezlet- jegyző és a tanári könyvtár gondozója |
| 9 | Niklos János r. tanár | 24 | Hit- és erkölcs- tan Német nyelv Mathematika Szépirás Ének | I. A, II. A. IV. A. I. A. II. A. I. A. I. A. I. B. | 18 | Az I. A) osztály főnöke |

| Sorszám | A tanár neve és tanári minősége | Szolg. évei- nek száma | Tantárgyak, amelyeket előadott | Osztályok, amelyekben előadott | Heti óráinak száma | Észrevételek |
|---------|---|------------------------|---|--|--------------------|---|
| 10 | Nováky Bertalan világi, r. tanár | 48 | Rajzoló geom. Görög-p. szab. rajz | I. A I. B. VI. VIII. | 10 | A rajzszer- tár gondnoka |
| 11 | Orbán János r. tanár | 9 | Magyar nyelv Latin nyelv Bölcsészeti előtan Szépiprás | II. A VII. II. A VIII. II. A | 18 | A II. A osztály fő- nöke, az ifj. ünkep- zőkör vezetője, az ifj. tagyebb könyv- tér gondozója |
| 12 | Öveges József r. tanár | 3 | Földrajz Mennyiségtan | I. B. I. B II. B III. B. V. | 18 | Az I. B. osztály fő- nöke, hitelemző, cseskesz-parancsnok és játékelügyelő |
| 13 | Para Imre r. tanár | 16 | Földrajz Természetrajz | II. A III. A III. B IV. A IV. B II. A II. B VI. | 18 | A földrajzi szer- tár gondozója |
| 14 | Pesti Lajos világi, r. tornatanár | 4 | Testgyakorlás játék | I-VIII. I-VI. | 28 | A torna- és játékszer- tár gondozója |
| 15 | Salánky István r. tanár | 33 | Magyar nyelv Latin nyelv Történelem | I. B. I. B. III. B. VII. | 17 | Tandijkezelő |
| 16 | Sümegei Gyula r. tanár | 16 | Hit- és erkölcs- tan Mennyiségtan Természet- tan Szépiprás Ének | III. A III. A V. VIII. VIII. II. B II. A II. B | 17 | A fizikai szer- tár gondozója, az ének- és zenekar s a me- teorológiai Allomás vezetője |
| 17 | Szalay István r. tanár | 27 | Hit- és erkölcs- tan Magyar nyelv Latin nyelv Görög-p. irod. tan. | I. B IV. A VI. VI. VI. | 17 | A VI. osztály főnöke |
| 18 | Terma Károly r. tanár | 18 | Földrajz Természetrajz Gyorsírás | I. A I. A I. B IV. A IV. B V. IV. A IV. B | 18 | A természetrajzi és a vekylani szer- tár gondozója |
| 19 | Tóth Lajos r. tanár | 12 | Hit- és erkölcs- tan Földrajz Mennyiségtan Természet- tan | II. B II. B IV. A IV. B VII. VII. | 18 | |
| 20 | Tihanyi Béla dr. r. tanár | 11 | Hit- és erkölcs- tan Latin nyelv Német nyelv | V-VIII. III B III. B | 18 | A III. B osztály fő- nöke, főimn. hitszó- nok, az ifj. Mária- Kongr. vezetője |
| 21 | Vészner Károly r. tanár | 8 | Magyar nyelv Latin nyelv Görög nyelv | I. A VIII. V. VIII. | 18 | A VIII. osztály fő- nöke, az ifj. Segítő- Égvesület vezetője és játékelügyelő |
| 22 | Vinoze József dr. r. tanár | 25 | Hit- és erkölcs- tan Magyar nyelv Görög-p. irod. tan. | III. B IV. A IV. B V. VIII. V. | 17 | Az ifj. kisebb könyvtár gon- dozója |

B) A más vallású tanulók hitoktatói :

Bereczk Sándor, ref. lelkész, Eisenberger Géza rabbi, Petró Elek ág. ev. és Sevity Lázár gör. kel. sz. lelkész.

C) A nem kötelező tantárgyak tanárai :

Dorogi Imre és Nováky Bertalan főgimn. rajztanár tanította a szabadkézi rajzot I—II. csoportban, Sümegi Gyula főgimn. r. tanár tanította a műéneket, Szakáll Zsigmond dr. áll. fels. keresk. isk. r. tanár tanította az angol nyelvet, Torma Károly főgimn. r. tanár. okl. gyorsíró tanította a gyorsírást.

D) Iskola-orvos és egészségtan-tanár :

Szlávik Péter dr. tanította az egészségtant a VII. osztályban.

A tanulók érdemsorozata.

Első A) osztály.

Osztályfőnök: Niklos János.

| A tanuló neve és vallása, ösztündíjas, vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|--|-------------|----------------------|--------------|-------------|----------|--------------|---------------|---------------|-----------|----------------|------|---|
| | | Hitt- és erkölcs tan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természettan | Mennyiség tan | Rajzoló geom. | Szépírá s | Testgyakorl ás | Ének | |
| Balás Zoltán* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Bari Antal* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Bokor István | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Böhm Antal, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| 5 Czakó Kálmán | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 3 | 2 | 2 |
| Dankó János | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 |
| Detrich Barna | i | i | i | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Deutsch István, izr. | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | 3 |
| Eszes Endre | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 |
| 10 Fekete Pál | 1 | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 1 | 3 | 3 |
| Frank Dezső, ág. ev. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | 1 | 1 |
| Fuchs Miksa, izr.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Gábel Tibor | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 3 | 1 | 1 |
| Gyapjas János* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 15 Habermann Károly, ág. ev. | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Hanasievcz Antal | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | 1 |
| Hapka István | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Hausner Sándor | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 1 | 1 |
| Heszlényi Zoltán | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 20 Holló Domonkos | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Karlik László | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Kelemen József, izr.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Kelemen Sándor* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Kemény Zoltán | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| 25 Kersch István* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Keller Ernő | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 |
| Kovács László | 1 | 2 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Kónya Lajos | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Kutsera László | 1 | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 | 3 | 1 | 2 | 1 | 1 |
| 30 Lacza Sándor* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Landesberg György, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | 1 | 1 |
| Latzkovits László* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |

* Kinaradt.

| A tanuló neve és vallása, őztóniás, vagy ismétlő e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|--------------|--------------|---------------|-----------|---------------|------|--|
| | | Ijlt- és erkölcsien | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természettan | Mennyiségtan | Rajz és geom. | Szépíráás | Testgyakorlás | Ének | |
| | | | | | | | | | | | | |
| Láng Andor* | | | | | | | | | | | | |
| Lustig Emil | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | | |
| 35 Magyar Géza | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | | |
| Miklós János | 1 | 1 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | | |
| Pálfi Sándor* | | | | | | | | | | | | |
| Pálincás Pál | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | |
| Pongrácz Róbert, ág. ev. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 | 1 | |
| 40 Regős István, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | |
| Reményi Lajos | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | |
| Révész Andor, izr. | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | |
| Rosenbaum Imre, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | |
| Scherer Ráfael* | | | | | | | | | | | | |
| 45 Schill Fülöp | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | |
| Schnur Fülöp | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | |
| Schorr István, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | |
| Simonovics István, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | |
| Szabó József | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | 3 | 2 | 2 | |
| 50 Szalay Sándor | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 | 2 | 1 | 1 | |
| Szemerédi István | 1 | 2 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | |
| Szilágyi Sándor | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | |
| Sziráky István | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | |
| Tarján Endre, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | |
| 55 Temesváry Sándor | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | |
| Vas Tibor | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | |
| Veszélka Szilveszter | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | |
| Veszprémy Dezső, ref. | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 1 | |
| Vékes Jenő | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | |
| 60 Waldberg Tibor* | | | | | | | | | | | | |
| Wanie Andor | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 | 1 | |

*Kimaradt.

Összesen: 61.

Első B) osztály.

Osztályfőnök: Öveges József.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|--------------|--------------|--------------|---------|---------------|-------|
| | | Hitt. és erkölcslen | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természettan | Mennyiségtan | Rajzoló geom | Szépírá | Teagylatorlás | Ének. |
| Babiczký Ernő | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Balogh György, ref. | 2 | 2 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Bartha Dezső, ref. | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 1 |
| Bárdos Lénárd | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| 5 Bózsó László | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 |
| Böhm Sándor | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Buday Lajos | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Daubrowszky Jenő, ism | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Dobó István | 1 | 1 | 4 | 4 | 1 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 |
| 10 Engi Pál | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 1 | 3 |
| Faludi Viktor, izr. | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Farkass Gyula | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | 2 |
| Forgács László | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 1 |
| Földes Zoltán | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| 15 Funk Béla, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 |
| Hrusztek Jenő | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Jáksó Mihály | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Jonuczás Demeter | 1 | 2 | 4 | 4 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 |
| Keck Sándor | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 3 | 1 | 3 | 2 | 1 | 2 |
| 20 Kéri Imre | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 2 | 2 | 2 |
| Kéri Lajos | 1 | 3 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 2 | 2 | 2 |
| Kiss János | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Koczor Béla* | | | | | | | | | | | |
| Kohári Ede | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| 25 Korzsényi László | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 1 |
| Kovács József | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Krier Péter | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 |
| Lakatos János † | | | | | | | | | | | |
| Légrády István | 1 | 3 | 4 | 4 | 2 | 2 | 4 | 3 | 1 | 2 | 3 |
| 30 Magyar Károly | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 3 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Menzl Miklós, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 1 |
| Mészáros István* | | | | | | | | | | | |
| Mészáros Tibor | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 |
| Molnár Jenő, ref. | 1 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 2 | 2 | 3 |
| 35 Molnár László | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | 2 | 3 |
| Natonek Lajos, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 1 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Pál Géza, ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Pesti Géza | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | 1 |
| Petrina György, ág. ev. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 |

† Kimaradt.

† Meghalt.

| A tanuló neve és vallása, öszlőndijas vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|---------------|--------------|---------------|----------|---------------|------|
| | | Hil- és erkölcs | Magyar nyelv | Latin nyelv | Főktrajz | Természgtrajz | Memnyiségtan | Rajzólo geom. | Szépírás | Testgyakorlás | Ének |
| 40 Polónyi Béla | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Pribék Endre ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Puskás János | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 |
| Rea Antal | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | 2 |
| Reitzer Béla izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| 45 Rozsnyai János | 1 | 1 | 4 | 4 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 |
| Szakáll Ferenc | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 1 |
| Szvoboda Lajos | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Taraszovics László | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Temesváry István | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 1 | 3 | 1 |
| 50 Terhes Gyula | 1 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Tóth Sándor | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Trenka Emil | 1 | 2 | 4 | 4 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | 1 |
| Turóczy József | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 |
| Vadas Guszláv, ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| 55 Veréb Géza | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Velstein József | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Vikor László | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| Wertheim László, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 |
| Wechsler Andor, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| 60 Zsigmond Dezső, ref. | 1 | 2 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 1 | 2 |

Összesen : 60.

Második A) osztály.

Osztályfőnök: Orbán János.

| A tanuló neve és vallása, osztálydíjas vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|--------------|--------------|---------------|-----------|---------------|------|
| | | Hit- és erkölcsien | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természettan | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Szépíráás | Testgyakorlás | Ének |
| Aigner Károly | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Antal Andor* | | | | | | | | | | | |
| Bachner Frigyes | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 |
| Balogh János | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | 1 |
| 5 Bán Béla, ág. ev. | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Beck Mátyás, izr. | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Békési Elek | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 |
| Brunner Károly | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Chilko Antal | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | 1 |
| 10 Csepella Andor | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| Csóti László | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Dankó Ernő | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 |
| Dobos István | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 |
| Erdey László | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| 15 Erdélyi László | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Faragó László | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 1 |
| Friedmann József, izr., ism. | 2 | 1 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Grasselly Jenő | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Hajdu Elek, ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 |
| 20 Horváth Gyula | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 |
| Hutter Károly | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Jenovay Sándor | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 |
| Klein Tibor, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 |
| Kőrösi Jenő, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| 25 Kőrösi Ödön* | | | | | | | | | | | |
| Krier Rudolf | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| László József | 1 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| László László Gyula, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | — | 3 |
| Leinzinger Pál | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| 30 Lengyel Béla | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Lippai István | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Lukátsy Géza | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Magyar István | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 |
| Malbaski Miklós, g. kel. szerb | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 35 Menzl Pál, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 |
| Nagel István, ág. ev. | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 |
| Neuhold Imre | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Ortutay Gyula | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Ökrös Gyula | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |

* Kimaradt.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas, vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|---------------|--------------|---------------|-----------|---------------|------|
| | | Hit és erkölcsten | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természettud. | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Szépíráás | Testgyakorlás | Ének |
| 40 Papp István | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Pálfi Miklós, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Pászthy Zolt | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 3 | 2 | 1 | 1 | 2 |
| Peics Vilmos | 1 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Peidl Béla | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 |
| 45 Pintér Ödön | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Pongrácz Albert, ág. ev.* | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 3 |
| Pozsonyi Lajos | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 |
| Raab Tibor, izr.* | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 |
| Rappensberger József | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 | 2 |
| 50 Révész Antal | 1 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Schütz Péter | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Solymos Péter | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 |
| Szalay Miklós, ág. ev. | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Szántó György, izr. | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 |
| 55 Székely Dezső | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Szobotka Dezső* | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 1 |
| Szücs István | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Till Ernő, ism. | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Weisz Károly, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |

* Kimaradt.

Összesen : 59.

Második B) osztály.

Osztályfőnök: Erdélyi József.

| A tanuló neve és vallása, osztálydíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|---------------|--------------|---------------|-----------|---------------|------|
| | | Hitt- és erkölcstan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természetrajz | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Szépíráás | Testgyakorlás | Ének |
| Babiczy Gyula, ism. | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Baltancs János | 1 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Bálint Gyula | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Bérczi Gyula | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| 5 Bitó János | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Bozóki László | 2 | 2 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Böck Andor | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Bölcsházy László, ág. ev. | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 2 | 3 |
| Brunner Dezső** | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 10 Buklin István | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 |
| Csikós Miklós | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Csonka Ferenc | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 | 3 | 1 |
| Dallos György, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Diener Pál, ág. ev. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 1 | 1 |
| 15 Dietrich Oszkár* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Dobó József | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Daubrawszky László, ism. | 2 | 4 | 3 | 3 | 4 | 2 | 4 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Eck Jenő, ism. | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Eck Kálmán | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 20 Erős Pál, izr. | 2 | 1 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 1 | 2 |
| Farsang László | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Fazekas Béla | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 2 | 2 |
| Fodor István | 2 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Gasslunger József* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 25 Gottwald Rezső | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Gyarmati Kázmér | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Hottya Ede | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 | 1 | 1 | 2 |
| Illés Gyula, ism. | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Kemény László, ág. ev. | 2 | 2 | 4 | 4 | 3 | 2 | 4 | 3 | 2 | 1 | 2 |
| 30 Kiss József* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Kordován Zoltán, ism. | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 1 | 3 |
| Köhl László | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 2 | 2 | 2 |
| Krámer Zoltán, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 |
| Kreuter Gyula | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| 35 Lehoczky Sándor | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| Lippay Ferenc | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 | 1 |
| Lippai Jenő | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 1 | 2 | 2 |
| Lukács Gyula | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 1 | 2 | 2 |
| Mász János, ism. | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 2 | 3 |

* Kimaradt.

** Beteg.

| A tanuló neve és vallása öszöndíjas, vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|----------|--------------|-----------|---------------|---------|---------------|------|
| | | Hitt- és erkölcs | Magyar nyelv | Latin nyelv | Földrajz | Természettan | Mennyiség | Rajzoló geom. | Szépírá | Testgyakorlás | Ének |
| 40 Mezey Béla | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 3 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Molnár Elemér . | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Nagy Géza | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | 1 |
| Nyári László . | 2 | 2 | 4 | 4 | 3 | 2 | 4 | 3 | 4 | 2 | 3 |
| Schultheisz Lajos | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 |
| 45 Spiegel György, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Spórer Ede, izr. | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Stiebl József, ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 4 | 2 | 3 |
| Szabó György, izr. | 2 | 2 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | 2 |
| Szász Gyula . | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| 50 Székely Ferenc, ág. ev. | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Szkicsák István | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Takács Géza . | 1 | 2 | 4 | 4 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Vajda György, izr. | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Váradi Imre | 2 | 2 | 4 | 4 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |

*Kimaradt.

Összesen : 54.

Harmadik A) osztály.

Osztályfőnök: Kiss István.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndijas vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|--------------------------|----------|--------------|---------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcsan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és közg. ism. | Földrajz | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Testgyakorlás |
| Balog Győző | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Beke Gyula | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 |
| Belányi Géza | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Bokor Dániel | 1 | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| 5 Brenner Viktor, ág. ev. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Czigler Arnold, ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Cseh Pál | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Csidey Lajos, ref.* | | | | | | | | | | |
| Debella György* | | | | | | | | | | |
| 10 Erős Imre, izr. | 1 | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Farca Mihály | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Flám Ferenc, izr. | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 |
| Fungáts Béla | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 1 |
| Füzessy Ferenc | 1 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| 15 Gárgyán József | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Gerő Gáspár, izr. | 1 | 1 | 3 | 4 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 |
| Giesser Károly, ism. | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Hattyasi József | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Hulmann László, ism.* | | | | | | | | | | |
| 20 Ivánkovits László | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Jachan Ignác | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Juhász Benedek, ism. | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Jungen Emil | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Kelemen István | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 |
| 25 Király László, ref. | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Kiss József | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Komlós László, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | 3 | 2 |
| Korpásy Gyula | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Lantos József | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| 30 Lippai János | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Löbl György, izr. | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Maczelka Gábor | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Malbaski Iván, gör. kel. sz. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Masa Endre | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| 35 Michailovics Ervin | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Neubauer Alajos | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Nyáry György | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Ottovay István | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 1 | 1 |
| Pap József | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 |

* Kimaradt.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndijas vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------------------|----------|--------------|---------------|-------------|
| | | Hitt- és erkölcstan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és közg. tan | Földrajz | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Testnevelés |
| 40 Papp János | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Pap Zoltán | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Pál Sándor, ref. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Pálfi György, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Rack Lajos | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 3 | 1 | 1 | 2 |
| 45 Reich Miklós, izr. | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 | 4 | 3 | 2 |
| Rziha János* | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Schmidt Miklós | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 1 |
| Soós István, ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Stemler István | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| 50 Szabó György | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Szemrédi József | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Tápay Dezső* | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Telbisz Alajos | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| Tóth Mihály | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| 55 Török László | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| Varga Lajos, ism. | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Varga Vidor, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Winter Aladár, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 |
| Zobay Béla | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 |

* Kimaradt.

Összesen : 59.

Harmadik B) osztály.

Osztályfőnök: dr. Tihanyi Béla.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g v a k | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|------------------------------|----------|--------------|---------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcsian | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és köznevel. ism. | Földrajz | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Testgyakorlás |
| Arendás György | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Bacsó Rezső, ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Bartucz Lajos | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Bárdos Gábor | 1 | 1 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 5 Berkes Imre, izr. | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Bilinszky László | 1 | 2 | 2 | 4 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Billó János | 1 | 1 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Boda Miklós, ág. ev. | 1 | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Bodor Jenő | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| 10 Bózsó László, ism.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Czékus Béla* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Csincsek Nándor | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | — |
| Deák Ferenc, ref | 1 | 1 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| Deák László, gör. kath. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 15 Deák Orbán, ism.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Dékány Pál | 1 | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | — |
| Dietrich Jenő* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Ehling János | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 |
| Erdős István, izr. | 1 | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| 20 Fekete László* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Habermann György, ág. ev. | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| Haller Arthur | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Harnóczy Dezső* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Holländer József, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| 25 Imre Győző* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Joannovits Szilárd | 1 | 2 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| Kalmár Alajos, ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Kondorossy József | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Kopny Lajos, ref. | 1 | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| 30 Kroó Endre, izr. | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Kuhn Károly | 1 | 2 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Longi Tibor* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Lukách Béla* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Madarász Endre, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| 35 Magyar Valér | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Mecsér Endre | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 |
| Neufeld József, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 |
| Orendi Herbert, ág. ev. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Orosz Lajos, gör. kath. | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 4 | 2 |

*Kimaradt.

| A tanuló neve és vallása, öszöntődíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-----------------------------|----------|--------------|---------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcsstan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és közgazd. ism. | Földrajz | Mennyiségtan | Rajzoló geom. | Testgyakorlás |
| 40 Papp Lajos | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Palaki Sándor, ism.* | | | | | | | | | | |
| Poór Imre | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Rácz Andor | 1 | 2 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Reményi János, izr. | 1 | 1 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| 45 Rubletzky Géza | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Schulz Béla | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Schwartz György, izr., ism. | 1 | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Schwartz István, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 2 |
| Skrilecz Gábor | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 |
| 50 Stancsits Pál | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | - |
| Szabó Tibor | 1 | 2 | 4 | 4 | 4 | 2 | 2 | 4 | 4 | 2 |
| Székely László, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 | 2 | 3 | 1 |
| Tolnafy Sándor* | | | | | | | | | | |
| Török Ferenc | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| 55 Tuksa István | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Weber József* | | | | | | | | | | |
| Weinmann István, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Zircher Ferenc | 1 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | 1 |
| Zircher Károly | 1 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 1 |

* Kimaradt.

Összesen : 59.

Negyedik A) osztály.

Osztályfőnök, dr. Csaba Jenő

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------------------|----------|----------------|--------------|--------------|-----------|---------------|
| | | Hitt- és erkölcsien | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és jogi ism. | Földrajz | Természettrajz | Mennyiségtan | Rajzoló geom | Gyorsírás | Testgyakorlás |
| Apró István | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Ágoston József | 1 | 3 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Back Ottó | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Balázs Béla* | | | | | | | | | | | | |
| 5 Balogh György | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 |
| Balogh István | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 4 | 3 |
| Bartos István, izr. | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Battanacs Lajos | 2 | 1 | 3 | 3 | 4 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 |
| Bárkányi Béla | 1 | 3 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| 10 Birn Sándor, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 |
| Boris Károly | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Boros József | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Csányi András | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Csikós Mihály | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 15 Csonka Elemér | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Denz Géza | 1 | 2 | 1 | 3 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 |
| Dér László, izr. | 1 | 2 | 1 | 3 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| Dietrich Emil | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Dolch Zoltán | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 1 |
| 20 Dömjén Lajos | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| Fodor Márton | 1 | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 2 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Freund László, izr., ism. | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Fülöp István | 1 | 4 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Hausner József | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 |
| 25 Hlavács Gyula, ág. ev.* | | | | | | | | | | | | |
| Kelemen János | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 |
| Keszler Imre | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Király József, ref., önk. ism. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Kiss Gyula | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| 30 Kováts Lajos | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 |
| Kovács László | 1 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Lehóczky Zoltán, ág. ev.* | | | | | | | | | | | | |
| Mailinger János | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Mészáros Gyula | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 35 Pakuts Ferenc, ref. | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Pap Károly | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Papp János | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Pataki János* | | | | | | | | | | | | |
| Pál István, ref. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |

* Kimaradt.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas, vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------------------|----------|---------------|--------------|---------------|-----------|---------------|
| | | Hitt és erkölcslen | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és jogi ism. | Földrajz | Természettud. | Meenyiségtan | Rajzoló geom. | Gyorsírás | Testgyakorlás |
| 40 Petrov Péter | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| Réczey Dezső | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Réczey Gyula | 1 | 2 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Servis Béla | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 1 | 3 | 3 | 2 |
| Skrilecz Ákos. | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 | 3 | 2 |
| 45 Spitzer René, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Stark István, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| Steindl Emil | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Szabó László | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 |
| Szalay László, ág. ev. | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| 50 Szegő Szilárd, izr. | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Szelei Emil, ref.* | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Szvoboda János | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Telbisz János | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Tennen Béla, izr.* | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 1 | 2 |
| 55 Tóth Ferenc | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Vermes Imre, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Völgyessy Ferenc | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Wanie Rezső | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 1 |
| Weisz Antal, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 |

* Kimaradt

Összesen : 59.

Negyedik B) osztály.

Osztályfőnök: Jagsich János

| A tanuló neve és vallása. ösztöndíjas vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------------------|----------|---------------|--------------|--------------|-----------|---------------|---|
| | | Hitt- és erkölcslen | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és jogi ism. | Földrajz | Természettudj | Mennyiségtan | Rajzoló geom | Gyorsírás | Testgyakorlás | |
| Balogh Miklós† | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Benedek Imre* | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Bernácsky Ferenc, ism.* | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Böhm László, izr. ism. | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 5 Brückler István, ref. | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Dehény Kálmán, ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Deutsch Imre, izr. | 2 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Dugász Antal | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Firbás Nándor | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 10 Follráth Lajos | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 1 | |
| Földes Gábor | 1 | 1 | 1 | 3 | 3 | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Fried István, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Gajzágó László* | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Gál Tibor | 1 | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 1 | |
| 15 Grangya Ferenc* | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Halassy Ede, ism. | 1 | 2 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 1 | |
| Halász Lajos | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | |
| Halász Ottó, ism. | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | |
| Halmi László, izr. | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | |
| 20 Hertelendy Jenő, ism. | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | |
| Ivánkóvits Ferenc | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | |
| Jachan Géza | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | |
| Kain Sándor | 1 | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 | 1 | 3 | 2 | |
| Kaufmann Lajos, izr. | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 4 | 3 | 2 | |
| 25 Kaufmann Pál, izr. | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | |
| Kecskés István | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | |
| Kertész László, izr. | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | |
| Klamm Rezső | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 3 | 1 | 2 | 1 | 3 | 3 | |
| Klement Gyula | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | |
| 30 Kornis Antal, izr. | 2 | 2 | 3 | 4 | 3 | 4 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | |
| Kovács József | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | |
| Krausz János, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 3 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | |
| Lajkó István* | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Lippai Lajos | 1 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 | 2 | 3 | 2 | |
| 35 Mandler Ernő, izr. | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 | |
| Mecsér József | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | |
| Mezei Elek | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | |
| Militár Péter, gör. kel. sz. | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 1 | |
| Mónus István, ref. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 1 | |

†Meghalt.

*Kimaradt.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas, vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------------------|----------|---------------|------------|---------------|-----------|
| | | Hitt és erköcsen | Magyar nyelv | Latin nyelv | Német nyelv | Történelem és jogi ism. | Földrajz | Természettud. | Matematika | Rajzoló geom. | Gyorsírás |
| 40 Neufeld László, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| Palásti József, ism. | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 |
| Pottyondi Gusztáv | 1 | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 4 |
| Reé Andor | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 4 |
| Réder Károly | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 3 |
| 45 Schwarz Tibor, izr. | 2 | 2 | 3 | 4 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 |
| Sólyom László | 1 | 1 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Steiner Imre, izr. | i | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Stumpf Károly | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 |
| Szalay Lajos | 1 | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 50 Szolga Tibor* | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - |
| Szóllós László, izr. | 1 | 1 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Szücs Vince | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 |
| Tapodi Mihály | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 4 |
| Trenka Károly | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| 55 Turmayer Gusztáv, ism. | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Ujhelly József, izr. ism. | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 |
| Ullrich Jenő | i | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 |
| Varga Lajos, ism. | 2 | 2 | 4 | 4 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 4 | 3 |
| Vámosi József | 1 | i | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 |
| 60 Zengő Elemér | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |

*Kimaradt.

Összesen : 60.

Ötödik osztály.

Osztályfőnök: dr. Gregorich Izidor.

| A tanuló neve és vallása, osztálydíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------|------|-------------|------------|--------------|--------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcs | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög-pótló | | Német nyelv | Történelem | Természettan | Mennyiségtan | Testgyakorlás |
| | | | | | | Iskolai | Rajz | | | | | |
| Balla Ferenc, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | — | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Bentsák Aladár | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | — | — | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 |
| Bleyer Pál, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | — | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Borbás Gyula | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| 5 Bözső Antal, ism.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Csabai Béla | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Csányi Géza | 1 | 1 | 3 | 2 | — | 2 | 3 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Cseh Lajos | 1 | 2 | 3 | 4 | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Denk József | 1 | 1 | 1 | 1 | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 |
| 10 Detári Dezső | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Felföldy Emil | 1 | 4 | 4 | 4 | — | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 4 | 3 |
| Fischer Endre, izr. | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| Fülöp József | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 1 |
| Gáspár Lajos, izr. | 1 | 2 | 2 | 4 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 15 Grünfelder Henrik | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | — | — | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Halász Jenő, ism. | 1 | 3 | 3 | 4 | — | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Hausner Béla | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | — | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Herbich György* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Holtzer Ferenc, izr. | 1 | 2 | 1 | 3 | 3 | — | — | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| 20 Holtzer István, izr. | 1 | 3 | 2 | 4 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Honfy József | 1 | 3 | 3 | 4 | — | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 1 |
| Horváth János | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | — | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Horváth Lajos | 1 | 1 | 1 | 2 | — | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| Jeck Géza | 1 | 3 | 3 | 4 | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 1 |
| 25 Jungen László | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | — | — | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Karácsonyi István | 1 | 1 | 2 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | 1 |
| Karg György | 1 | 1 | 1 | 2 | — | 1 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Király István, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Kisházy Iván | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | — | — | 2 | 3 | 2 | 4 | 1 |
| 30 Kopasz István | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 3 | 2 | 2 | 2 | 1 | 3 | 2 |
| Kovács Antal | 1 | 3 | 4 | 3 | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Kovács Gyula | 2 | 3 | 4 | 4 | — | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Kristóffy László | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 3 | 3 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Lantos Ferenc* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 35 László János, unit. | 1 | 1 | 1 | 1 | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Major Sándor | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| Majlátyi Béla, öszt. | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Musulini Béla | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | — | — | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Müller Gyula | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |

* Kimaradt

| A tanuló neve és vallása ösztöndijas, vagy ismétlő-e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------|------|-------------|------------|--------------|---------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcs tan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög-pótló | | Német nyelv | Történelem | Természettan | Mennyiség tan | Testgyakorlás |
| | | | | | | Irodalom | Rajz | | | | | |
| 40 Nagy Béla, öszt. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Nagy Elemér* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Nemes György Károly | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Pártos László, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Pigniczki András | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | — | — | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 45 Révész Ferenc, izr. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | — | — | 4 | 2 | 2 | 4 | 2 |
| Révész Miklós, izr. | 1 | 3 | 2 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Richter János | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Rosinger Károly | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Simon József | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | — | — | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| 50 Szabó Szilárd* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Szalmássy Zoltán, ref. | 1 | 1 | 3 | 4 | — | 3 | 3 | 4 | 3 | 4 | 4 | 2 |
| Szécsén Rudolf, izr. | 1 | 2 | 2 | 3 | — | 2 | 4 | 3 | 2 | 1 | 3 | 3 |
| Székely Ferenc, izr. | 1 | 2 | 2 | 3 | — | 1 | 2 | 2 | 1 | 3 | 3 | 1 |
| Szónoky János | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| 55 Tajthy Antal | 1 | 2 | 2 | 2 | — | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Teodorovics József | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Tóth József | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 | 2 |
| Völgyesi Pál, ism. | 1 | 4 | 3 | 3 | — | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Winkler György, izr. | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | — | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| 60 Winkler József | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Zeisler László, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | — | — | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 |

* Kimaradt.

Összesen : 61.

Hatodik osztály.

Osztályfőnök: Szalay István.

| A tanuló neve és vallása, osztályjanc, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------|------|-------------|------------|--------------|---------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcsstan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög-pótló | | Német nyelv | Történelem | Természettan | Mennyiségstan | Testgyakorlás |
| | | | | | | irodalom | Rajz | | | | | |
| Agócsy László | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | — | — | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Aniszföld László, izr., ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 2 | 3 |
| Bach János, izr. | 2 | 2 | 4 | 4 | — | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 2 |
| Beniczky Béla, ref. | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| 5 Békei Pál, izr. | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Béres László, ref. | 1 | 1 | 1 | 2 | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Braun Sándor, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | — | 1 | 2 | 3 | 1 | 1 | 2 | 2 |
| Czérna Ferenc | 1 | 3 | 4 | 4 | — | 3 | 4 | 4 | 3 | 3 | 3 | 3 |
| Csörba Gáspár | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| 10 Csurik Endre | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | — | — | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Dobóczy Imre | 1 | 1 | 3 | 2 | 3 | — | — | 3 | 2 | 1 | 3 | 1 |
| Fai Endre, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 4 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Fodor Ferenc, izr. | 1 | 2 | 2 | 2 | — | 1 | 3 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Fodor István, öszt. | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 |
| 15 Hamar Árpád | 1 | 1 | 1 | 2 | — | 1 | 3 | 2 | 1 | 1 | 3 | 1 |
| Hanasiewicz Pál | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | — | — | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Helfer Béla | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | — | — | 2 | 2 | 2 | 3 | 1 |
| Homola Rezső, ág. ev.† | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Jerney István | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 3 | 3 | 4 | 4 | 3 | 4 | 2 |
| 20 Káldor István, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Kiss István | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | — | — | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Kiss János | 1 | 1 | 1 | 3 | — | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Kisszély András | 2 | 4 | 3 | 3 | 4 | — | — | 3 | 2 | 2 | 4 | 1 |
| Koch László, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 |
| 25 Korpásy Béla | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | — | — | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Könyvesi László, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | — | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 1 |
| Lakatos Emil | 1 | 3 | 3 | 4 | 4 | — | — | 3 | 3 | 3 | 4 | 2 |
| Lehrer Lóránd, ág. ev. | 2 | 2 | 3 | 3 | — | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Lippai József | 1 | 3 | 3 | 4 | 3 | — | — | 3 | 2 | 3 | 4 | 2 |
| 30 Marschalkó István | 1 | 2 | 2 | 3 | — | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| May József, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | — | — | 1 | 1 | 1 | 3 | 2 |
| Menzl György, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 |
| Messinger Erik, izr. | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Módis László, ref. | 1 | 2 | 1 | 3 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 |
| 35 Molnár Sándor, gör. orth. | 2 | 2 | 4 | 4 | — | 3 | 1 | 4 | 4 | 3 | 4 | 1 |
| Müller Antal | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Némethi János | 1 | 4 | 3 | 4 | — | 3 | 4 | 4 | 4 | 3 | 4 | 2 |
| Osztrogonácz László | 1 | 2 | 2 | 3 | — | 2 | 3 | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Pakuts Gyula, ref. | 1 | 2 | 2 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 |

†Meggalt

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-----------------|------|-------------|------------|--------------|--------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcs | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög- pótló | | Német nyelv | Történelem | Természettan | Mennyiségtan | Testgyakorlás |
| | | | | | | irodalom | Rajz | | | | | |
| 40 Rácz József | 2 | 3 | 3 | 3 | 4 | — | — | 4 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Rózsa Andor | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Rózsa Tibor | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Schwartz István, ism. | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Stauber Tibor, izr.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 45 Stiebl László | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 4 | 3 |
| Szabó László | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | — | — | 2 | 1 | 1 | 3 | 2 |
| Szántó Ottó, izr.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Szent-Andrássy Kálmán | 1 | 3 | 2 | 4 | — | 3 | 3 | 4 | 3 | 3 | 4 | 1 |
| Szeredai József | 1 | 2 | 2 | 3 | 2 | — | — | 2 | 2 | 1 | 2 | — |
| 50 Széll András, ref. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | — | — | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 |
| Takáts István | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | — | — | 3 | 2 | 1 | 3 | 2 |
| Török Zoltán | 1 | 1 | 3 | 4 | — | 3 | 4 | 4 | 3 | 2 | 3 | — |
| Ungár István, izr.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Vida György, izr. | 1 | 1 | 3 | 2 | — | 2 | 2 | 3 | 2 | 3 | 1 | 3 |
| 55 Wéber Ferenc | 1 | 3 | 3 | 4 | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Wiedermann Szilveszter | 1 | 1 | 1 | 1 | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 |
| Wittlig Rezső | 1 | 2 | 2 | 4 | — | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 | 4 | 3 |

* Kismaradt.

Összesen : 57.

Hetedik osztály.

Osztályfőnök: dr. Kerkay József.

| A tanuló neve és vallása, ösztöndíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------|------|-------------|------------|--------------|--------------|---------------|-------------|
| | | Hit- és erkölcstan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög-pótló | | Német nyelv | Történelem | Természettan | Mennyiségtan | Testgyakorlás | Egészségtan |
| | | | | | | Irodalom | Rajz | | | | | | |
| Adler János, izr. | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | — | — | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Bach Endre, izr. | 1 | 1 | 3 | 1 | 1 | — | — | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Bacsich Pál | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 |
| Balogh Sándor | 1 | 2 | 2 | 1 | — | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| 5 Baril Ödön | 1 | 3 | 3 | 4 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Berger Gusztáv, izr. | 1 | 1 | 2 | 2 | — | 1 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 |
| Bózsó Béla | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| Csincsek József | 1 | 1 | 3 | 3 | 2 | — | — | 3 | 1 | 3 | 2 | 1 | 2 |
| Dankó György | 1 | 3 | 4 | 3 | 2 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| 10 Diószeghy József | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 4 |
| Edvy István, ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 |
| Egyed Zoltán | 1 | 3 | 4 | 4 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 4 | 4 | 2 | 4 |
| Farkas Károly | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 2 | 2 | — | 1 |
| Goitein Ernő, izr. | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| 15 Gönczi Pál, ref. | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Habermann Gusztáv | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | — | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Horvát József | 1 | 4 | 4 | 4 | — | 1 | 3 | 3 | 4 | 4 | 4 | 2 | 2 |
| Janicsek Ferenc | 1 | 2 | 1 | 3 | — | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 1 | 1 |
| Juhász Árpád | 1 | 2 | 2 | 1 | — | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| 20 Kármán Andor, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Körmendi László, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 1 | 4 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Kremper Antal | 1 | 3 | 4 | 3 | — | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 1 |
| Kristóffy Ödön | 1 | 1 | 2 | 1 | — | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Lantos Béla | 1 | 3 | 4 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 2 | 4 | 4 | 2 | 4 |
| 25 Miladinov Albin | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Moldoványi Imre, ref. | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| Nekola Vilmos | 1 | 3 | 4 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 3 |
| Ördög István | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Paulovics Tibor | 1 | 1 | 3 | 1 | 1 | — | — | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 2 |
| 30 Petrov Miklós | 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | — | — | 1 | 2 | 2 | 1 | 2 | 1 |
| Probojcsevics Károly | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 3 | 2 | 3 | 3 | 2 | 1 |
| Reichart Zoltán | 1 | 1 | 3 | 2 | — | 1 | 3 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 |
| Rejtő Jenő | 1 | 3 | 3 | 2 | 2 | — | — | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Rukóber Emil | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 4 |
| 35 Sántha László | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| Schneider Lajos | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Seiler Lajos, izr. | 1 | 2 | 4 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Sidlovits Andor | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 | 2 |
| Szabó Mihály | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |

| A tanuló neve és vallása, öszlőndijas vagy ismétlő e ? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | | |
|---|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-----------------|------|-------------|------------|--------------|--------------|----------------|-------------|
| | | Hit- és erkölcs | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög- pótló | | Német nyelv | Történelem | Természettan | Mennyiségtan | Tesztgyakorlás | Égészségtan |
| | | | | | | irodalom | Rajz | | | | | | |
| 40 Szauter Rezső | 1 | 2 | 4 | 2 | — | 1 | 2 | 2 | 1 | 3 | 3 | 1 | 1 |
| Szántó Pál, izr. | 1 | 3 | 2 | 2 | 2 | — | — | 3 | 2 | 2 | 2 | — | 2 |
| Szell István, ref. | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | — | — | 3 | 2 | 3 | 2 | 1 | 1 |
| Tarnai Albert | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 | 1 |
| Telbisz István | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 | 2 |
| 45 Vajda Ferenc, izr. | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | — | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Varga Zoltán* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Várnay István | 1 | 3 | 3 | 1 | 1 | — | — | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 |
| Vitéz László, ág. ev. | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |

+ Kiharadt.

Összesen : 48.

Nyolcadik osztály.

Osztályfőnök: Vézner Károly.

| A tanuló neve és vallása, ösz'öndijas, vagy ismétlő-e? | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | | | | |
|---|---------------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------|------|-------------|--------------------|------------|---------------------|--------------|--------------|--------------|
| | Mauviselet | Hit- és erkölcs tan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög-pótló | | Német nyelv | Bölcsészeti előtan | Történelem | Tudományi ismeretek | Természettan | Mennyi égtan | Testgyakorás |
| | | | | | | irodalom | Rajz | | | | | | | |
| Andrási Gyula | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| Armentano Lajos | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Balog Jenő, ism. | 1 | 2 | 3 | 3 | 3 | — | — | 2 | 3 | 3 | 2 | 3 | 3 | — |
| Bálint Sándor | 1 | 3 | 1 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 5 Bendl László, ág. ev. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Bernátsky Kornél | 1 | 2 | 1 | 3 | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 | 2 | 2 |
| Bile Ferenc | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Bloch János, izr. | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | — | — | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Bóka Ferenc | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| 10 Bóka László | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 1 | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Bruchter Albert | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | — | — | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 |
| Csiky Miklós* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Dömötör Gyula | 1 | 3 | 3 | 3 | 3 | — | — | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Fischer István, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| 15 Födör Gellért | 1 | 3 | 2 | 3 | — | 1 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 1 |
| Gál Gyula | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | — | — | 2 | 2 | 1 | 2 | 2 | 3 | 1 |
| Gottwald László | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 | — | — | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Gyurki Gyula | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 2 | 2 | 3 | 1 | 3 | 2 | 3 | 3 |
| Holtzer János, izr. | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | — | — | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 3 | 2 |
| 20 Horváth Kálmán | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 3 | 2 | 3 | 2 | 2 | 2 | 2 | 1 |
| Jójárt József | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Kertész Andor, izr. | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Kis Kálmán | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Kopasz Károly | 1 | 1 | 1 | 2 | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 |
| 25 Koszteleczy Ede | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | — |
| Kovács Imre | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 1 |
| Krizsa Ferenc | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 2 |
| Kulinyi László, ref. | 1 | 1 | 1 | 3 | 3 | — | — | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 |
| Lányi János | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| 30 Lászlóffy Tibor | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | — | — | 1 | 2 | 1 | 2 | 1 | 2 | 2 |
| Löffler Miklós, izr. | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | — | — | 1 | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Nagy Endre, ref. | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | — | — | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 |
| Nagy József | 1 | 3 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | 2 |
| Nyári András | 1 | 1 | 3 | 2 | — | 1 | 2 | 2 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 |
| 35 Pauer Lóránt | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 |
| Pákozdy Ferenc, ref.* | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| Pály György | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 |

* Kimaradt.

| A tanuló neve és vallása, öszöndíjas, vagy ismétlő-e? | Magaviselet | T a n t á r g y a k | | | | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|--------------|-------------|-------------|-------------|------|-------------|--------------------|------------|----------------------|-------------|--------------|---------------|
| | | Hit- és erkölcstan | Magyar nyelv | Latin nyelv | Görög nyelv | Görög-pótló | | Német nyelv | Bölcsészeti életen | Történelem | Társadalmi ismeretek | Természetan | Mennyiségtan | Testgyakorlás |
| | | | | | | Irodalom | Rajz | | | | | | | |
| Raffner Ferénc . | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| Rákos László izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 2 |
| 40 Reitzer László, izr. | 1 | 1 | 3 | 2 | 2 | — | — | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 |
| Réti László, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 3 | 3 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 |
| Richter Béla . | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 |
| Somló György, izr. | 1 | 1 | 1 | 2 | 1 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Steindl Miklós . | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | — | — | 1 | 1 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| 45 Szenesi Zoltán; izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | — | — | 2 | 3 | 1 | 2 | 2 | 2 | 2 |
| Szlovik István . | 1 | 1 | 1 | 3 | — | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Szöllös Antal, izr. | 1 | 1 | 2 | 3 | 2 | — | — | 2 | 3 | 2 | 1 | 2 | 2 | 2 |
| Vild Sándor . | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | — | — | 1 | 2 | 1 | 1 | 2 | 2 | 1 |
| Weiszberger György, izr. | 1 | 1 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | — |
| 50 Zehntbauer János . | 1 | 2 | 3 | 3 | — | 1 | 2 | 2 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | — |

Összesen : 50.

IV.

Írásbeli dolgozatok a magyar nyelvből és irodalomból.

IV. A) osztály.

1. A vadgalamb és a szarkà. 2. Kirándulás a szabadba. 3. A pusztának nyári képe. (Toldi I. é. után.) 4. A temetőben. 5. Toldi az általúton. 6. Egy régebben olvasott népmese leírása. 7. Hogyan töltöttem el a karácsonyi vakációt? 8. Az állatok haszna. 9. Miklós vigasztaló levele anyjához. 10. Egy közmondás magyarázata. 11. Miklós viaskodása a bikával. 12. A szellőztetés. 13. Miklós jellemvonásai a XII. énekben. 14. Mi szeretnék lenni?

IV. B) osztály.

1. Az Alföld leírása. 2. Az Alföld képei. 3. Pásztortűz mellett. 4. Mit jelent a barbarizmus? 5. Az édesanya. 6. Karácsony-várás. 7. Magyar ujesztendő. 8. Mikes. (Elbeszélés a levelek alapján.) 9. Levél. 10. A Tisza áradása. 11. Milyen viselkedést kell tanúsítania a piarista gimnazistának? 12. Faludi: Téli éjszakáinak részlete. (Dardanus király története.) 13. Pünkösdi lélek. 14. Búcsu Dugonics iskolájától.

V. osztály.

1. Az ellenség után. (Ujszeged vagy Tinódi szerint valamelyik vár elfoglalása segítve az újabb költők szókincsével.) 2. A piarista himnusz vagy Kölcsey Himnuszának fejtegetése. 3. A Széchenyi-tér egyik szobrának leírása. 4. A fogoly és az erős akarat. (Az új földesúr nyomán.) 5. Nemzetünk egyik jötevője. (Jellemrajz.) 6. Mennyit áldozunk föl hazaszeretetből a tudományért? (Kölcsey és Eötvös beszéde alapján.) 7. A természet hív bennünket. (Egészségtani értekezés.) 8. A diák műveltség. (Szilnyai adatainak alkalmazása.) 9. Az élet és az iskola. (Rhetorika tanulásunk alkalmazása.)

VI. osztály.

1. A hitrege, monda és népmese. (Összehasonlító fejtegetés.) 2. Egy legenda szépprózai leírása. 3. a) A török tábor és vezéreinek összehason-

lítása a magyar táborral és vezéreivel. b) A csodásság a Zrínyiásban. 4. Vörösmarty Szép Ilonkájának jellemei. 5. A lelkiismeret Arany balladáiban. 6. A szülői szeretet Petőfi költészetében. 7. A hazafias bánat Kölcsey költészetében. 8. A sport egészségtani és lélektani hatása. 9. a) Volumnia jellemzése. b) A magyar élet a Kérőkben.

VII. osztály.

1. A hún- és magyar mondakör, mint költőink forrása. (Értekezés poetikai olvasmányaim alapján.) 2. A legendák, mint a középkori gondolkodás jellemzői. 3. Balassi Bálint, a végvári vitéz. (Vitézi énekei alapján.) 4. Gyöngyösi : Murányi Venus-ának lírai szépségei. 5. Mikes Kelemen hangulata leveleiben. 6. A magyaros irány íróinak hatása a nemzeti érzésre. 7. a) Melyik magyar író növelte bennem a természetszeretetet? b) Milyen eszméket hirdet ódáiban Kölcsey és Berzsenyi a nemzetnek? 8. a) A magyar küzdelme az idegennel Katona József Bánk bán-jában. b) Nemzeti ünnepeinken miért tüntetünk Katona József Bánk bán-jának előadásával? 9. Melyik irodalmi mű volt rám eddig a legnagyobb hatással?

VIII. osztály.

1. „Széchenyi szól a nemzethez s hazaszeretetre, hűségre, munkásságra, művelődésre, haladásra és mérsékletre tanítja”. (Beöthy emlékbeszéde). 2. Vörösmarty történelmi felfogása az olvasott darabok alapján. 3. A regényírók halottak-e korukra? 4. Az ábrándozás és a valódi élet. (Csongor és Tünde, Karthausi olvasása után elmélkedések). 5. A nagy emberek tragikuma. (Kemény regényalakjai után). 6. „Magyar vagyok. Természetem komoly ... nevetésem ritkán hallani. Magas kedvemben sírva fakadok; de arcom víg a bánat idejében, mert nem akarom, hogy sajnáljatok. (Petőfi). Értekezés. 7. A korhatag Magyarország hogyan lesz egészségessé? (Jókai.) 8. „A honfibú, mely elzsibbaszta minket, Te nálad munkás fájdalom leve . . .” Arany. (Újabb irodalmunk eszmeköréből tartóztatás.)

V.

Érettségi vizsgálatok.

A jelen iskolai év folyamán három ízben tartottunk érettségi vizsgálatot. Az 1921. évi szept. hóban tartott pótló érettségi vizsgálatra jelentkezett 10 tanuló közül írásbeli alapján visszavetett 5, szóbelire bocsátott 5 tanuló. Ezek közül jól érett 1, érett 2, javító vizsgálatra utasított 2. — Javító érettségi vizsgálatra jelentkezett 30, ezek közül má-

sodik javítóra utasított 4 tanuló. Az 1921. évi december hóban tartott pótló érettségi vizsgálatra jelentkezett 3 tanuló közül írásbeli alapján visszavetett 1, szóbelin jól érezt lett 1, érett 1 tanuló. Javító vizsgálatot tett 4, második javítóra utasított 1 tanuló; második javító vizsgálatot tett 2 tanuló sikerrel. A latinból kiegészítő érettségi vizsgálatot tett 6 realista tanuló, közülök 3 javítóra utasított. A szeptember és december hóban tartott érettségi vizsgálatokon dr. Lippay György tank. kir. főigazgató elnökölt.

Az évvégi teljes érettségi vizsgálatára jelentkezett 46 nyilvános és 1 leány magántanuló. Az írásbeli vizsgálatokat május hó 15. 16. és 17. napjain végezték. Az írásbeli dolgozatok tételei a következők voltak:

1. A magyar nyelvű és irodalomból: Egész irodalmunk folyamán át kiválóbb költészeti példákkal igazolva a nemzet létezésének joga.

Eredmény: 15 jeles, 15 jó, 17 elégséges.

2. A latin nyelvű és irodalomból: Cicero: Laelius de amicitia 22. c. (Az igazi barátság alapja az erkölcsösség.)

Eredmény: 10 jeles, 18 jó, 18 elégséges, 1 elégtelen.

3. A mennyiségtanból: a) Az algebraiból: Egy 8 kg. tömegű rugalmas golyó $\frac{13}{2}$ m. sec $-^1$ sebességgel centrálisan ütközik egy ugyanazon irányban haladó másik rugalmas golyóba. Mily nagy a megütött golyó tömege s mily nagy volt az ütközés előtt a sebessége, ha az ütközés után az ütő golyó sebessége $\frac{25}{16}$ m sec $-^1$, az ütötté pedig $\frac{26}{5}$ m sec $-^1$?

b) A geometriából: Két egymást kívülről érintő gömb centrális távolsága 25 cm, felületeik összege 4082 cm.² Mekkora ama kúp felszíne és köbtartalma, mely a két gömböt érintőleg magába zárja?

Eredmény: 6 jeles, 17 jó, 17 elégséges, 7 elégtelen.

A szóbeli vizsgálatokat június hó 12—17. napjain tartottuk meg dr. Jurkovich Emil ny. beszercebányai főigazgató elnökletével. A szóbeli vizsgálatra bocsátott 47 tanuló közül jelesen érett 10, jól 16, érett 13; 8 tanulót a szeptember hóban tartandó javító vizsgálatra utasított a vizsgáló bizottság. Javító vizsgálatot tett 2 tanuló a latinból, akik második javítóra utasítottak. Kiegészítő érettségi vizsgálatot tett a görögből 25 tanuló sikerrel.

VI.

Ösztöndíjas és jutalmazott tanulók.**A) Ösztöndíjas tanulók.**

1. Apró István IV. A. oszt. tanuló a Papp József-féle családi alapítványból évi 200 koronával.

2. Birn Sándor IV. A. oszt. tanuló a Hadigondozó Hivataltól évi 400 koronával.

3. Boros József IV. A. oszt. tanuló a Reviczky— Orosz-féle alapítványból évi 500 koronával.

4. Fodor István VI. oszt. tanuló a Rózsa Ferenc-féle alapítványból évi 200 koronával.

5. Haller Arthur III. B. oszt. tanuló a Rózsa Ferenc-féle alapítványból évi 200 koronával.

6. Kis Kálmán VIII. oszt. tanuló a Rózsa Ferenc-féle alapítványból évi 200 koronával.

7. Majtényi Béla V. oszt. tanuló a Rózsa Ferenc-féle alapítványból évi 200 koronával.

8. Nagy Béla V. oszt. tanuló a báró Herczel Fülöp-féle alapítványból évi 300 koronával.

9. Nyári András VIII. oszt. tanuló a Rózsa Ferenc-féle alapítványból évi 200 koronával.

10. Rukóber Emil VII. oszt. tanuló a Hadigondozó Hivataltól évi 600 koronával.

11. Szabó Mihály VII. oszt. tanuló a Zombori András és Fehér Anna-féle alapítványból évi 240 koronával.

Az évi ösztöndíj összesen: 3240 korona.

B) Jutalmazott tanulók.

I. Az intézethez kötött alapítványok kamataiból:

1. A Magyar Gábor-alapítványból 41'10 koronával Ehling János III. B. oszt. tanuló.

2. A Szinger Kornél és Bakos Pali-alapítványból 41'46 koronával Armentano Alajos VIII. oszt. tanuló.

3. A Bakos Pali-alapítványból 17 50 koronával Armentano Alajos VIII. oszt. tanuló. (Kiegészítve 100 K-val)

4. A „Régi szegedi főgimn. tanulók alapítványából“ 88'96 koronával (kiegészítve a tanári kar adományából 500 koronára) Vild Sándor VIII. oszt. tanuló és Kőpász Károly VIII. o. t.

5. Az 1870-ben érettek alapítványából 61'13 koronával, (kiegészítve 280 koronára) Petrov Miklós VI. oszt. tanuló.

6. A Kisfaludy-díj 42 koronájával Richter Béla VIII. oszt. tanuló.

7. A Sobay-féle alapítványból 51'60—51'60 koronával Majtényi Béla V. és Kiss János VI. oszt. tanulók.

8. A Kovács János-alapítványból 13'80 koronával Farsang L. II. B. oszt. tanuló. (kiegészítve 100 K-val.)

9. A Dobszay Antal-alapítványból 82'42 koronával Müller Antal VI. oszt. tanuló és 80 koronával Papp János IV. A. o. t.

10. A Debreceni János-alapítványból 204'06 koronával Ördög István VII. oszt. tanuló és 200 koronával Bacsich Pál VII. o. t.

11. A Cserveny-alapítványból 2 koronával (kiegészítve 100 koronára) Balog S. VIII. oszt. tanuló.

12. A Cajus Gábor és neje Abelesz Regina-alapítványból 49'58 koronával Ortutay Gy. II. A. oszt. tanuló.

13. Az Eisenstädter—Cserép-alapítványból 70—70 koronával Müller Gyula V. és Modis L. VI. oszt. tanulók.

14. A buzíási Eisenstädter Róbert-alapítványból 250'20—250'20 koronával Schneider L. VII. és Mecsér J. IV. B. oszt. tanulók.

15. Dr. Kovács József és neje Haday Kornélia-alapítványból 40 koronával Balog S. VII. oszt. tanuló.

16. Az ifj. Tóth Péter-alapítványból 80'78 koronával Szabó L. IV. A. oszt. tanuló.

17. A várhelyi Vajda Ernő-alapítványból 109'80 koronával Babiczky E. I. B. oszt. tanuló.

18. Az ifj. Fernbach Károly-alapítványból 400'32 koronával Lászlóffy Tibor VIII. oszt. tanuló.

19. A Vigh Sándor-alapítványból 110'08 koronával Nyáry András VIII. oszt. tanuló.

20. Az ifj. Marosy Pál-alapítványból 144'72 koronával Raffner Ferenc VIII. oszt. tanuló.

21. A Kókay Béla-alapítványból 0'90 koronával Miladinov Albin VII. o. t. (kieg. 100 K-val.)

22. A dr. Szécsi István-alapítványból 0'90 koronával (100 koronára kiegészítve) Nyáry András VIII. oszt. tanuló.

23. Az Aczél Iván-alapítványból 70 koronával Kiss Kálmán VIII. oszt. tanuló.

24. A Fischhof György-alapítványból 110'48 koronával Béres L. VI. oszt. tanuló.

25. Az Arányi Ágost-alapítványból 110'97 koronával Kovács Lajos IV. A. oszt. tanuló.

26. A dr. Szivessy László-alapítványból 550 koronával Lászlóffy Tibor VIII. oszt. tanuló.
27. A Bontó József-alapítványból 54'50 koronával (100 koronára kiegészítve) László János V. oszt. tanuló.
28. A szegedi posta- és távirtdahivatal személyzetének alapítványából 274 koronával Faragó László II. A. oszt. tanuló.
29. A Taschler József-alapítványból 300 koronával Schmidt Béla gazd. ak. hallgató.
30. Az Endrényi József-alapítványból 187'80 koronával Haller Arthur III. B. oszt. tanuló.
31. A Pálffy Viktor-alapítványból 84 koronával Hertelendy Jenő IV. B. oszt. tanuló.
32. A Nyiry Bálint-alapítványból 259'49—259'49 koronával Papp János IV. A. oszt. tanuló és Béres László VI. oszt. tanuló.
- Az alapítványok kamatainak összege: 4805'84 korona.

II. Magánosok adományaiból.

- Huszár Károly v. miniszter úr országos gyűjtéséből 300 koronával Papp János IV. A. oszt. tanuló.
- dr. Szeless József ügyvéd úr adományából 1000 koronával Stancsits Pál III. B. oszt. tanuló és dr. Becsey Károly halála alkalmából koszorúmegváltás címén 500 koronával Grangya Ferenc IV. B. oszt. tanuló.
- dr. Tóth Imre ügyvéd úr, a Kath. Kör elnöke adományából 500—500 koronával Bruchter Albert VIII. oszt. és Rózsa Andor VI. oszt. tanulók.
- Fernbach Károlyné úrnő 3000 koronás adományából Armentano Alajos, Bruchter Albert és Kiss Kálmán VIII. oszt. tanulók 1000 koronával.
- Zimányi Lajos prem. és Zimányi Gyula piarista tanárok meghalt édesanyjuk emlékére adott 500—500 koronával Petrov Miklós VII. és Petrov Péter IV. A. oszt. tanulók.
- Sólymos Elemér úr 1000 koronás adományából Erdey L. és Faragó László II. A. oszt. tanulók 500—500 koronával.
- A Szeged-állomás személyzetének gyűjtéséből Homola Rezső VI. oszt. tanuló halála alkalmából 500 koronával Agócsy László VI. oszt. tanuló.
- A VI. oszt. gyűjtése Homola Rezső VI. oszt. tanuló halála alkalmából koszorúmegváltás címén 400 koronával Rózsa Tibor VI. o. tanuló.
- Veress Miklós postafőellenőr úr 500 koronás adományából irredenta célú dolgozat jutalmazására Bálint János VIII. oszt. és Edvy István VII. oszt. tanulók 250—250 koronával.
- Szűts Sándor úr adományából 300 koronával Sztancsits Pál III. B. oszt. tanuló.
- dr. Falta Marcel orvos úr adományából 200 koronával Jójárt József VIII. oszt. tanuló.

12. Szabó Gyula máv. felügyelő úr adományából 100–100 koronával Agócsy L. VI. és Kopasz K. VIII. oszt. tanulók.

13. Egy hálás tanítványnak volt tanárai emlékére adott 150 koronájával Winkler József V. oszt. tanuló.

14 dr. Dobay Gyula v. kormánybiztos úr adományából 100 koronával Holló Domonkos I. A. oszt. tanuló.

15. Joó István úr adományából 200 koronával Balogh Győző III. A. oszt. tanuló.

16. dr. Molnár Miklós emlékére adott jutalomdíjból 136'40 koronával Steindl Miklós VIII. oszt. tanuló, az Önképzőkör elnöke.

17. Fungács Béla igazgató-tanító úr adományából 100–100 koronával Jachan I. III. A. és Csabai B. V. oszt. tanulók.

18. N. N. tanár adományából 250 koronával Petrov Péter IV. A. o. t.

19 dr. N. N. 2000 koronás adományából 500–500 koronával Farkas Károly VII., Földes Gábor IV. B., Musulin Béla V. és Pesti Géza I. B. oszt. tanulók.

20. A Nemzeti Sajtóvállalat könyvajándékából kaptak: Kelemen János IV. A., Jachan Géza IV. B., Dankó Ernő II. A., Krier Rudolf II. A. és Schill Fülöp I. A. oszt. tanulók. — Palotás Fausztin: Nemzetvédelmi és történelmi beszédek c. könyvéből 40 tanuló kapott 1—1 példányt.

21. A ministrálásban kifejtett buzgóságért a tanárok adományából 100–100 K-át kapott Petrov Miklós VII., Müller Antal VI., Müller Gyula V. és Belányi Géza III. A. oszt. tanuló. Telbisz Alajos III. A. oszt. tanuló egy díszkönyvet kapott jutalmul.

A magánosok pénzadományának összege (hozzáadva a kamatok kiegészítését): 17154'91 K.

A jutalmak összege: 21960'75 K.

Az ifjúság nemesszívű jótéevői és tanügyünk lelkes barátai fogadják a tanári testület és a tanuló ifjúság hálás köszönetét.

Statisztikai adatok.

| 1. A tanulók számának alakulása az iskolai év folyamán | | | | | | | | 2. Az osztályozott tanulók megoszlása vallás szerint | | | | | | | 3. A felvett nyilvános tanulók megbetegedései | | | 4. Az osztályozott tanulók megoszlása anyanyelv szerint | | | | | | | 5. Az osztályozott tanulók magyar nyelv-ismerete | | | | | | | |
|--|----------------------|------------------------|------------------|-------------------------|----------|-------------|------------------|--|--------------------------------------|----------------------|------------|------------------|----------------------|------------------------|---|----------|----------|---|-------------------------------|------------|------------|------------|------------|----------|--|----------------------|----------------|-----------|---------------------|-----------------|-------|--------|
| Osztály | a) Nyilvános tanulók | | | | | | b) Magán-tanulók | | Az osztályozott tanulók összes száma | szerzetes róm. kath. | latin | görög református | ág. hiv. evangélikus | görög keleti unitárius | izraelita | könnyű | súlyos | fertőző (járványos) | Az osztályozott tanulók száma | | | | | | | csak magyarul tudott | más nyelven is | | | | | |
| | Felvételt | Az iskolai év folyamán | | | | | Osztályoztatott | Fiú | | | | | | | | | | | Leány | Fiú | Leány | magyar | német | szerb | román | | | bolgár | összesen nem magyar | anyanyelvű volt | | tudott |
| | | önként kimaradt | magántanuló lett | tanács folytán távozott | beteg | meghalt | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | fiú | leány | |
| I. A. | 61 | 13 | — | — | — | 48 | 5 | — | 5 | — | 53 | 37 | — | 1 | 3 | — | — | 12 | 101 | 8 | 19 | 53 | 52 | 1 | — | — | — | — | 1 | 32 | 20 | |
| I. B. | 60 | 2 | — | — | 1 | 57 | 2 | — | 1 | — | 58 | 43 | — | 6 | 1 | — | — | 7 | 136 | 8 | 13 | 58 | 57 | 1 | — | — | — | — | 1 | 56 | 1 | |
| II. A. | 59 | 5 | — | — | — | 54 | 3 | — | 3 | — | 57 | 42 | — | 1 | 3 | 1 | — | 10 | 71 | 15 | 23 | 57 | 55 | 2 | — | — | — | — | 2 | 43 | 12 | |
| II. B. | 54 | 3 | — | — | 1 | 50 | 1 | — | 1 | — | 51 | 40 | — | — | 4 | — | — | 7 | 120 | 14 | 6 | 51 | 51 | — | — | — | — | — | — | — | 42 | 9 |
| III. A. | 59 | 5 | — | — | — | 54 | 3 | — | 3 | — | 57 | 42 | — | 4 | 1 | 1 | — | 9 | 121 | 10 | 3 | 57 | 57 | — | — | — | — | — | — | — | 44 | 13 |
| III. B. | 59 | 12 | — | — | — | 47 | — | — | — | — | 47 | 28 | 2 | 3 | 3 | — | — | 11 | 116 | 17 | 3 | 47 | 46 | 1 | — | — | — | — | 1 | 36 | 10 | |
| IV. A. | 59 | 5 | 1 | — | — | 53 | 4 | — | 4 | — | 57 | 43 | — | 3 | 1 | — | — | 10 | 141 | 1 | 19 | 57 | 57 | — | — | — | — | — | — | 37 | 20 | |
| IV. B. | 60 | 6 | — | — | 1 | 53 | — | — | — | — | 53 | 35 | — | 2 | — | 1 | — | 15 | 122 | 10 | 5 | 53 | 52 | — | 1 | — | — | — | 1 | 36 | 16 | |
| V. | 61 | 5 | — | — | — | 56 | 6 | — | 6 | — | 62 | 45 | — | 2 | — | — | 1 | 14 | 134 | 4 | 14 | 62 | 62 | — | — | — | — | — | — | 45 | 17 | |
| VI. | 57 | 3 | — | — | — | 53 | 3 | — | 1 | — | 54 | 33 | — | 5 | 1 | 1 | — | 14 | 65 | 6 | 8 | 54 | 54 | — | — | — | — | — | — | 40 | 14 | |
| VII. | 48 | 1 | — | — | — | 47 | 3 | — | 1 | — | 48 | 35 | — | 3 | 1 | — | — | 9 | 112 | 13 | 2 | 48 | 45 | 2 | — | — | — | 1 | 3 | 33 | 12 | |
| VIII. | 50 | 2 | — | — | — | 48 | 2 | 1 | — | 1 | 49 | 32 | — | 2 | 1 | 1 | — | 13 | 232 | 21 | 9 | 49 | 48 | 1 | — | — | — | 1 | 35 | 13 | | |
| Összesen : | 687 | 62 | 1 | — | 1 | 3620 | 32 | 1 | 25 | 1 | 646 | 455 | 2 | 32 | 19 | 5 | 2 | 131 | 1471 | 127 | 124 | 646 | 636 | 8 | 1 | — | 1 | 10 | 479 | 157 | | |

Az iskolai év folyamán beírt tanulók összes száma : 720.

| Osztály | 6. Az osztályozott tanulók illetőségének kimutatása | | | | A osztályozott tanulók száma | 7 Az osztályozott tanulók előmenetele | | | | | 8. A nyilvános tanulók magaviselete | | | | 9 Az osztályozott tanulók megoszlása szülei (gyámjuk, ill. más törvényes gondviselőjük) foglalkozása (társadalmi állása) szerint | | | | | | | | | | | | | | Az osztályozott tanulók száma | | | | | | | | | |
|-----------|---|-----------------|------------|----------------------------|------------------------------|---------------------------------------|----------|-----------------|---------------|---------------|-------------------------------------|------------|-----------|---------|--|--------------------------|----------------------------|------------------------|-----------------------|---------------------|----------------------------|-----------|-------------------|--------------------|---------------|--------------|-------------------------|--------------------------|-------------------------------|----------------|---------------|-----------------|---------------------------|---------------|--------------|-----------|-----------|---------|
| | Szegedi | Csongrád megyei | Más megyei | Elszakított területre való | | jeles rendű | jó rendű | elégséges rendű | egy elégtelen | két elégtelen | több elégtelen | dicséretes | megfelelő | tűrhető | rossz | Nagybirtokos, nagybérelő | Középbirtokos, középbérelő | Kisbirtokos, kisbérelő | Gazdasági tisztviselő | Földművelési munkás | Nagyiparos, nagyvállalkozó | Kisiparos | Ipari tisztviselő | Ipari segédszemély | Nagykereskedő | Kiskereskedő | Közlekedési tisztviselő | Közlekedési segédszemély | | Közfisztviselő | Tanár, tanító | Más értelmiségi | Köznevelésben alkalmazott | Katonaaltiszt | Katonaltiszt | Járadékos | Nyugdíjas | Magánzó |
| | I. A) | 41 | 6 | 5 | | 1 | 53 | 7 | 11 | 26 | 5 | 3 | 1 | 47 | 1 | — | — | 2 | 5 | 1 | 1 | 2 | 2 | 2 | 1 | 1 | 2 | 9 | | 4 | 4 | 4 | 5 | — | 2 | 4 | — | 2 |
| I. B) | 40 | 5 | 12 | 1 | 58 | 9 | 9 | 23 | 2 | 6 | 9 | 53 | 4 | — | — | — | 2 | — | — | — | 10 | — | — | — | — | 22 | — | — | 6 | 6 | 2 | 1 | 1 | 1 | 2 | 5 | 58 | |
| II. A) | 40 | 5 | 11 | 1 | 57 | 6 | 9 | 34 | 2 | 3 | 3 | 47 | 7 | — | — | 1 | 4 | 1 | — | — | 4 | 4 | 1 | 5 | 4 | 5 | 4 | 3 | 2 | 4 | — | 3 | 1 | — | 5 | 5 | 57 | |
| II. B) | 43 | 1 | 5 | 2 | 51 | 4 | 9 | 15 | 5 | 8 | 10 | 26 | 22 | 2 | — | — | 1 | 3 | 1 | — | — | 4 | 1 | — | 1 | 4 | 6 | 7 | 10 | 4 | 2 | 1 | — | 2 | 2 | 1 | 1 | 51 |
| III. A) | 45 | 7 | 4 | 1 | 57 | 4 | 10 | 32 | 5 | 3 | 3 | 50 | 4 | — | — | — | — | 3 | — | — | 1 | 6 | — | 1 | 2 | 8 | — | 7 | 3 | 4 | 3 | 3 | 1 | — | 3 | 4 | 57 | |
| III. B) | 36 | 2 | 6 | 3 | 47 | 4 | 7 | 22 | 4 | 3 | 7 | 47 | — | — | — | — | — | — | — | — | 6 | — | — | 1 | 6 | 4 | 3 | 8 | 1 | 7 | — | 1 | — | 1 | 6 | 3 | 47 | |
| IV. A) | 40 | 2 | 13 | 2 | 57 | 3 | 19 | 30 | 3 | 1 | 1 | 48 | 5 | — | — | 1 | 2 | 2 | — | — | 1 | 5 | 1 | 2 | 1 | 3 | 16 | — | 8 | 1 | 8 | — | 3 | 1 | — | 1 | 1 | 57 |
| IV. B) | 44 | 2 | 6 | 1 | 53 | 3 | 8 | 30 | 3 | 6 | 3 | 44 | 8 | 1 | — | 1 | — | 2 | — | — | — | — | — | — | 2 | 10 | 8 | 4 | 5 | 6 | 2 | 1 | 5 | 1 | — | 1 | 2 | 53 |
| V. | 46 | 6 | 5 | 5 | 62 | 7 | 15 | 23 | 7 | 4 | 6 | 54 | 2 | — | — | — | 3 | 1 | 2 | 2 | 1 | 6 | 2 | — | 2 | 3 | 13 | 2 | 6 | — | 4 | 4 | 3 | 1 | — | 3 | 4 | 62 |
| VI. | 40 | 3 | 4 | 2 | 54 | 7 | 10 | 21 | 4 | 3 | 9 | 48 | 5 | — | — | — | 1 | 3 | 1 | — | — | 1 | — | — | 2 | 4 | 5 | 4 | 11 | 3 | 3 | 3 | 2 | 3 | — | 4 | 4 | 54 |
| VII. | 38 | 1 | 6 | 3 | 48 | 5 | 10 | 22 | 7 | 1 | 3 | 46 | — | 1 | — | — | — | 2 | 1 | — | — | 2 | 2 | 1 | 3 | 4 | 3 | 2 | 6 | 3 | 6 | — | 3 | 1 | 3 | 1 | 2 | 48 |
| VIII. | 34 | 2 | 8 | 5 | 49 | 6 | 13 | 30 | — | — | — | 48 | — | — | — | — | 2 | 1 | — | — | 4 | 1 | — | 4 | 2 | 8 | 4 | 3 | 3 | 1 | 1 | — | — | — | 8 | 6 | 49 | |
| Összesen: | 492 | 42 | 85 | 27 | 646 | 65 | 130 | 308 | 47 | 41 | 55 | 558 | 58 | 4 | — | 3 | 17 | 23 | 11 | 4 | 5 | 50 | 13 | 6 | 24 | 48 | 107 | 34 | 71 | 36 | 52 | 15 | 27 | 16 | 7 | 40 | 37 | 646 |

VIII.

Értesítés az 1922—23. iskolaévre.

Azok a tanulók, akik a gimn. I. osztályába felvételnél óhajtanak, júl. 15-ig jelentkezzenek az igazgatói irodában. Utólagos jelentkezés ideje aug. 26-ig terjed. Aug. 28-án tartjuk meg az I. osztályba jelentkezett tanulók írásbeli, 29-én a szóbeli felvételi vizsgálatait. A felvételi vizsgálat anyaga írásbelin: magyar szöveg leírása tollbamondás alapján; szóbelin: olvasott magyar szöveg tartalmi elmondása, elemzése és főbb nyelvtani kérdésekre adott felelet; továbbá számtani műveletek 1—1000-ig terjedő számokkal és fejszámolás. A felvételi vizsgálat díja: 24 K. — A felvételi vizsgálatra való jelentkezés, vagy a felvételi vizsgálat sikere még nem azonos a beírással; az I. oszt. tanulók beírása szept. 1-én történik.

A gimn. I. osztályába csak olyan tanuló vehető fel, aki a 9-ik életévét betöltötte s 12 évesnél nem idősebb; e körülményt hiteles születési bizonyítvánnyal kell igazolni, a róm. kath. tanulók keresztleveleket is kötelesek bemutatni. Az ismeretek mértékére nézve megkívánlatik, hogy a tanuló a népiskola IV. osztályának tananyagában kellő jártassággal bírjon, erről hiteles iskolai bizonyítványt mutasson fel és a felvételi vizsgálat követelményeinek megfeleljen.

Aug. hó 30. és 31-én lesznek a magán-, javító- és pótló-vizsgálatok. Azok a tanulók, akik évvégén két kötelező tantárgyból kaptak elégtelen érdemjegyet, ha fontos okok alapján javító-vizsgálatra engedélyért akarnak folyamodni, a tank. kir. főigazgatóságához címzett, 5 koronás okmánybélyeggel ellátott, iskolai bizonyítvánnyal és esetleg egyéb okmánnyal felszerelt kérvényüket az intézet igazgatóságánál júl. 4-ig nyújthatják be.

A beírások szept. hó 1., 2. és 4. napjain történnek. A helybeli tanulók 1. és 2-án, a vidékiek 4-én iratkoznak. A beírás napján az intézet előcsarnokában hirdetendő sorrend szerint. Szept. 5-én ünnepi Veni Sancte-val történik az iskolaév megnyitása, 6-án megkezdődnek a rendes előadások. Beíraskor szülei, vagy ezek megbízottja kíséretében jelentkezik a tanuló az igazgatónál s itt felmutatja az előző iskolaévről szóló bizonyítványt, továbbá születési okmányát és szabályszerű orvosi bizonyítványt a sikeresen megtörtént első himlőoltásról, ha pedig a tanuló 12 éves, az újraoltásról. Míg a tanuló ezeket az okmányokat be nem

mutatja, addig magát az intézetbe véglegesen felvettnek nem tekintheti. Az V. osztályba lépő tanuló szülője, illetőleg helyettese köteles kijelenteni, vajjon a fiú a görög nyelvet, vagy a görögpótló tárgyakat fogja-e tanulni.

Felvételkor minden tanuló 50 K. felvételi (tandíjmentesek, valamint a közalkalmazottaknak tandíjkezdvezményben részesülő gyermekei csak 25 K.) és 70 K. vegyesdíjat fizet a tandíjkezelőnél. Az évi tandíj helybelieknek 400, vidékieknek 450 K.; ez az összeg évi 4 részletben is fizethető, de az első részt beírásakor kell lefizetni. Szegénysorsú, dicséretes magaviseletű és jó előmenetelű tanulók tandíjmentességért folyamodhatnak a kihirdetett időben, amelyre nézve az összes felvilágosítást a tandíjkezelő tanár fogja megadni az iskolában. Az I. osztály növendékei az első félévben tandíjmentességet nem kaphatnak.

A közalkalmazottak gyermekei tandíjkezdvezményben részesülhetnek, ha az igazgatóhoz adott kérvényben hatósági bizonyítvány melléklésével kedvezményért folyamodnak. Nem kaphatnak kedvezményt az ismétlők s akik javítóvizsgálattal léptek a következő osztályba, továbbá azok sem számíthatnak kedvezményre, akiknek szülei közalkalmazottak ugyan, de szöbavehető magánvagyonnal rendelkeznek.

A magántanulók 520 K. tandíjat, tantárgyanként 150 K. vizsgálati díjat és külön 150 K. elnöki díjat fizetnek. Rendkívüli időben tett magánvizsgálat díja kétszeres. Az érettségi vizsgálat díja 300 K., magántanulóknak 600 K.

Szegénysorsú; legalább elégséges előmenetelű és dicséretes magaviseletű tanulók írásbeli kérelemre az intézet kebelében fennálló ifjúsági Segítő-Egyesület könyvtárából könyvsegélyt kaphatnak. — Kérvényeiket aug. hó 25-től szept. 1-ig kell beküldeniök a „Segítő-Egyesület Felügyelőségének“ Szegedi városi kegyesrendi főgimnázium címén.

Konviktus. A Szent Imre Konviktusba 1922—23. iskolaévben 100 tanuló kap felvételt; déli megszállott területre illetékes dicséretes magaviseletű és jeles—jó előmenetelű szegény tanulók ingyenes, vagy kedvezményes elhelyezést nyernek. — Részletes utasítást a Konviktus Igazgatósága ad. (Kálvária-utca 10).

Szeged, 1922. június 29.

Prelog József
főgimn. igazgató.

Tartalom.

| | |
|--|-------|
| I. Adatok az intézet történetéhez. | |
| A) Az intézet állapota. | 1—2 |
| B) Az intézet működése. 1. Vallás-erkölcsi nevelés. 2. Hazafias nevelés. 3. Fegyelmi állapot. 4. Oktatás. 5. Érintkezés a szülőkkel. 6. Testi nevelés. 7. Egészségi állapot. 8. Ifjúsági egyesületek. a) Mária-Kongregáció. b) Önképzőkör. c) Cserkészet. d) Segítő Egyesület. | 2—12 |
| C) Általános ügyek. a) Látogatások. b) Ünnepségek és nevezetesebb események. | 12—15 |
| II. Az intézet személyzete | 16—18 |
| III. A tanulók érdemsorozata | 19—42 |
| IV. Írásbeli dolgozatok a magyar nyelvből | 43—44 |
| V. Érettségi vizsgálatok | 44—45 |
| VI. Ösztöndijas és jutalmazott tanulók | 46—49 |
| VII. Statisztikai kimutatás | 50—51 |
| VIII. Értesítés az 1922—23 iskolai évre | 52—53 |

